Stavebni
cast

Ptiloha 1 — vypocet Uy
Tloust’ka Soucinitel

tepelné
vodivosti 4

[W/mK]

Ciselny

kod vrstvy

materialu d [m]

Sténa vnéjsi

Tepelny
odpor R
[m2K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
U, [W/m?K]

14 R; pti - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,01 0,880 0,011 -
SO1 2 Porobeton 03 0,210 1,429 -
3 Omitka 0,02 0,990 0,020 -
vapenocementova
15 R, pii - - 0,04 -
vodorovném toku
Celkova 1,630
hodnota
RalU,

Stavebni ¢ast  Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K /W] Uy [W/m?K)]
[W/mK]
Sténa k sousedni nadzemni
14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku
SO2 1 Omitka vapenna 0,01 0,845 0,012 -
2 Poérobeton 0,3 0,210 1,428 -
14 R; pti - - 0,13
vodorovném
toku
Celkova 1,700
hodnota

RaUk




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Sténa sklepa k zeminé
14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku

1 Omitka vapenna 0,01 0,880 0,011 -
SO3 4 Cihla plna 0,45 0,730 0,616 -

5 Asfaltové pasy a 0,004 0,210 0,019 -

lepenky

Celkova 0,794
hodnota
Ra Uk

Soucinitel
tepelné
vodivosti 4
[W/mK]

Ciselny Tloustka
kod vrstvy

Stavebni ¢ast Tepelny
odpor R

[m?K/W]

materialu d [m]

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m?K]

Sténa sklepa k sousedni

14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku
SO4 1 Omitka vapenna 0,02 0,845 0,024 -
4 Cihla plna 0,29 0,796 0,364 -
14 R; pii - - 0,13
vodorovném
toku
Celkova 0,648
hodnota

RaUk




Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel

cast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?*K]
[W/mK]
Sténa sklepa k vnéjsku
14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,02 0,880 0,023 -
SO5 4 Cihla plna 0,45 0,780 0,577 -
3 Omitka 0,02 0,990 0,020
vapenocementova
15 R, pii - - 0,04
vodorovném toku
Celkova 0,790
hodnota
Ra Uk

Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
cast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] Uy [W/m?K)]
[W/mK]
Sténa vnitini ke garazi
14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,01 0,845 0,012 -
SN1 2 Pérobeton 0,3 0,210 1,428 -
3 Omitka 0,01 0,845 0,012 -
vapenocementova
14 R; pii - - 0,13
vodorovném toku
Celkova 1,712
hodnota
Ra Uk
Stavebni ¢ast éiselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materilu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Podlaha sklepa
17 Ry; pfi toku dolt - - 0,17 -
6 Beton hutny 0,06 1,050 0,057 -
PDL1 5 Asfaltové pasy a 0,004 0,210 0,019 -
lepenky
Celkova 0,246
hodnota
Ra Uk




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Podlaha garaze

17 Ry; pfi toku dola - - 0,17 -

11 Keramicka 0,02 1,010 0,020 -
PDL2 dlazba

6 Beton hutny 0,06 1,050 0,057 -

5 Asfaltové pasy a 0,004 0,210 0,019 -

lepenky

Celkova 0,266
hodnota

RaUk




Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel

cast kéd Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?*K]
[W/mK]
Strop nad sklepem
16 Rg; pfi toku - - 0,1 -
nahoru
7 Vlysy 0,01 0,18 0,06 -
6 Beton hutny 0,07 1,24 0,06 -
STR1 9 Malta 0,02 1,16 0,02 -
cementova
8 Tvarovky 0,19 0,80 0,24 -
Miako
1 Omitka 0,01 0,84 0,01 -
vapenna
16 Rj; pfi toku - - 0,1
nahoru
Celkova 0,578
hodnota
Ra Uk

Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
cast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 1 [m?2K /W] U, [W/m*K]
[W/mK]
Strop nad garazi
16 Ry; pfi toku - - 0,1 -
nahoru
7 Vlysy 0,01 0,18 0,06 -
6 Beton hutny 0,07 1,24 0,06 -
STR2 9 Malta 0,02 1,16 0,02 -
cementova
8 Tvarovky 0,19 0,80 0,24 -
Miako
1 Omitka 0,01 0,84 0,01 -
vapenna
16 Rj; pti toku - - 0,1
nahoru
Celkova 0,578
hodnota
Ra Uk




Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel

cast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 1 [m2K /W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Strop nad 2. NP
16 Rg; pfi toku - - 0,1 -
nahoru
1 Omitka 0,01 0,88 0,01 -
vapenna
8 Tvarovky 0,19 0,83 0,23 -
STR3 Miako
9 Malta 0,02 1,16 0,02 -
cementova
10 Polystyren 0,1 0,04 2,27 -
pénovy
6 Beton hutny 0,06 1,23 0,05 -
16 Rj; pfi toku - - 0,1
nahoru
Celkova 2,779
hodnota
Ra Uk

Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
cast kéd Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] U, [W/m*K]
[W/mK]
Podlaha lodzie
16 Ry; pfi toku - - 0,1 -
nahoru
1 Omitka 0,01 0,88 0,01 -
vapenna
8 Tvarovky 0,19 0,83 0,23 -
Miako
9 Malta 0,01 1,16 0,01 -
SCH1 cementova
10 Polystyren 0,12 0,04 2,73 -
pénovy
6 Beton hutny 0,04 1,23 0,03 -
11 Keramicka 0,02 1,01 0,02
dlazba
15 R, pii toku - - 0,04 -
nahoru
Celkova 3,168
hodnota
Ra Uk




Stavebni

cast kod

materialu

Ciselny

Tloust’ka

vrstvy
d [m]

Soucinitel
tepelné
vodivosti 4

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m?K)]

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

[W/mK]

Stiecha Sikma se sklonem do 45°

16 Ry; pfi toku - - 0,1 -
nahoru
12 Desky z korku 0,004 0,06 0,06 -
13 Dievo mékké 0,012 0,41 0,03 -
rovnobez. s
vlakny
10 Polystyren 0,1 0,04 2,27 -
pénovy
SCH2 10 Polystyren 0.1 0,04 2,27 -
pénovy
5 Asfaltové pasy 0,0015 0,21 0,01 -
a lepenky
18 Vzduchova 0,03 - 0,16
mezera
6 Beton hutny 0,03 1,23 0,02
15 R, pfi toku - - 0,04 -
nahoru
Celkova 4,969
hodnota
Ra Uk
Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
cast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Sténa vnitini 300 mm
14 Ry; pti - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,01 0,845 0,012 -
SNO.1 2 Pérobeton 0,3 0,210 1,428 -
3 Omitka 0,01 1,022 0,010 -
vapenocementova
14 R; pti - - 0,13
vodorovném toku
Celkova 1,710
hodnota

RaUk




Stavebni
éast

Soucinitel
tepelné
vodivosti 4
[W/mK]

Sténa vnitfni 100 mm

Ciselny Tloust’ka
kéd vrstvy
materialu d [m]

Soucinitel
prostupu tepla
U, [W/m?K]

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,01 0,845 0,012 -
SNO.2 2 Pérobeton 0,1 0,210 0,476 -
3 Omitka 0,01 0,845 0,012 -
vapenocementova
14 R; pti - - 0,13
vodorovném toku
Celkova 0,760
hodnota
RalU k

Stavebni
éast

Soucinitel
tepelné
vodivosti 4
[W/mK]

Sténa vnitini 450 mm

Ciselny Tloustka
kod vrstvy
d [m]

materialu

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m?K]

Tepelny
odpor R
[m?K/W]

14 Ry; pti - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,01 0,845 0,012 -
SN0.3 4 Cihla plna 0,45 0,796 0,565 -
3 Omitka 0,01 0,845 0,012 -
vapenocementova
14 R; pti - - 0,13
vodorovném toku
Celkova 0,849
hodnota

RaUk




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kod vrstvy tepelné

materialu d [m] vodivosti 4

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
U, [W/m?K]

[W/mK]
Garazova vrata 240/210

DO1.2

Celkova
hodnota Uy,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kéd Vrstvy tepelné
materialu d [m] vodivosti 4
[W/mK]

Tepelny
odpor R
[m*K /W]

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m?K]

Dvere sklepni

DOO0.3

Celkova
hodnota U,

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m?K]

Soucinitel
prostupu tepla
Uk [W/mZK]

Stavebni ¢ast  Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny
kéd Vrstvy tepelné odpor R
materialu d [m] vodivosti 4 [m*K/W]
[W/mK]
Dvere vstupni 150/215
DO1.1
Celkova
hodnota U,
Stavebni ¢ast Ciselny Tloustka Soucinitel
kod vrstvy tepelné
materialu d [m] vodivosti A
[W/mK]
Balkonové dvere lodZie 90/220
DB2.1
Celkova
hodnota Uy,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kéd vrstvy tepelné
materialu d [m] vodivosti 4

Soucinitel
prostupu tepla
Uk [W/mZK]

[W/mK]
Dvefre vnitini do garaZe 100/210

DN1.1

Celkova
hodnota Uy,




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

materidlu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Balkonové dveie 90/240

DB1.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d[m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Balkonové dvere 180/240

DB1.2

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K /W] Uy [W/m?K)]
[W/mK]
Okno sklepni dievéné 120/60

020.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno sklepni dievéné 180/60

020.2

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

materidlu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno sklepni direvéné 90/60

020.3

Celkova
hodnota U,




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

materidlu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
OKkno di‘evéné hala 120/150

0z1.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d[m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno di‘evéné 270/180

0Z1.2

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K /W] Uy [W/m?K)]
[W/mK]
Okno dievéné 90/240

0Z1.3

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno dievéné 90/220

0z2.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno dievéné 90/150
0z2.2
Celkova

hodnota U,




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kod vrstvy tepelné

materialu d[m] vodivosti 4
[W/mK]

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m?K]

Okno stieSni direvéné 75/115

0223

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kéd Vrstvy tepelné
materialu d[m] vodivosti 4

Tepelny
odpor R
[m2K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m?K]

[W/mK]
Dvere vnitini 100/210

DNO

Celkova
hodnota U,




Stavebni ¢ast

Sténa vngjsi SO1
Okno dievéné OZ1.3
Dvei.balk. DB1.2

Podlaha lodzie
SCH1

Ptiloha 2 — Vypocet teplenych ztrat prostupem

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

A [mz]

9,405
2,160
4,32

6,00

Wewr

Ug [W/m?K]  ex [-]
0,713 1
2,4 1
2,4 1
0,416 1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]

Stavebni éast

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Uk [W/mzK]

Ay [m?]

Strop nad sklepem STR1 11,4
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
HT,iue = ZkAk Uy - by, [W/K]

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

1,779

Hrig = Ykfg1 Fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]

Stavebni éast

Sténa sousedni
nadzemni SO2

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

fij =]

Ay [mz]

9,69

Ui [W/m*K]

0,688

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk : fl] [W/K]

Venkovni vypoétova teplota 0,
Vnitini vypoctova teplota 0, ;

Teplotni rozdil 8;,,; — 6,

Navrhovi tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0, —

Teplotni udaje
[°C]
[°C]
[°C]

6.) W]

by [_]

0,15

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

0,3

A Ug e [W/K ]

6,706
5,184
10,368

2,496

24,754

Ay - Uy - by [W/K]
3,073
3,073

0,00

AUk fij [W/K]
2,021

2,021

-13

20

33
984,984



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 10,24 1,779 0,15 2,760
Sténa vnitini 100 mm SNO.2 5,74 1,316 0,15 1,133
Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,80 0,585 0,15 0,684
Dvete vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,15 1,103
Sténa vnitini do garaze SN1 3,698 0,684 0,3 0,766
Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor 6,446

HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-] Ay U fij W/K]
Sténa sousedni 7,65 0,688 0,3 1,595
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 1,595
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 33

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 265,353



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 1,16 1,779 0,18 0,371
Sténa vnitini do garaze SN1 3,69 0,684 0,18 0,454
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 0,825

Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] A - Uy - fi; [W/K]
Sténa sousedni 2,04 0,688 0,18 0,253
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 5,74 1,316 -0,18 -1,359
mm SNO.2
Dvefe vnitini 2,10 3,500 -0,18 -1,323
100/210 DNO
Strop nad garazi 1,16 1,779 -0,18 -0,371
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -2,800
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -55,3



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] Uy [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa vnéjsi SO1 29,82 0,713
Garazova vrata DO1.2 5,04 4,000

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
17,10 17,40
A [mz] Uk [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Podlaha garaze PDL2 17,10 3,759
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

ex [-] Ay - Ui - e [W/K]
1 21,261
1 20,160
41,421
0,00
_ A
B = 0,5-P [m]
1,965
Uequiv,k [W/mZK] Ag - Uequiv,k [W/K]
1,300 22,230
Gy [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,309

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

6,869

Stavebni &ast A, U, [W/m?K] fij -] Ay - Uy~ fij [W/K]
[m*]
Sténa vnitini 300 8,42 0,585 -0,217 -1,068
mm SNO.1
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,217 -1,597
100/210 DNO
Strop nad garazi 10,89 1,779 -0,434 -8,423
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -11,088
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy " fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ; [°C] 10
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 23
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy;* (0,0 — 0) [W] 855,647



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay Uy - e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 12,24 0,713 1 8,727
Dvefte vstupni DO1.1 3,23 4,000 1 12,92
Okno dievéné 1,8 2,400 1 4,320
halal20/150 0Z1.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 25,967

Hpje = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

A[m®] U W/m?K]  bu[-] A Up by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 8,10 1,779 0,18 2,593
Sténa vnitini do garaze SN1 4,59 0,684 0,18 0,565
Dvete vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,18 1,323
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 4,481

Hrpje = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] A - Uy - fi; [W/K]
Sténa vnitini 7,65 1,316 -0,32 -3,221
100 mm SNO.2
Sténa k sousedni 4,59 0,688 0,18 0,564
nadzemni SO2
Strop nad 2. NP 8,10 0,410 -0,18 -0,53
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,250
teplotou Hr;; = Y Ag - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhovi tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (010 — 6) [W] 761,544



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Uy [W/m?K] b, [—]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 4,94 1,779 0,18
Sténa vnitini do garaze SN1 5,87 0,684 0,18

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-]
Sténa vnitini 6,63 1,316 -0,32
100 mm SNO.2
Sténa vnitini 3,06 0,585 -0,18
300 mm SNO.1
Strop nad 2. NP 4,94 0,410 -0,18
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C]
Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (010 — 6) [W]

0,00

Ay Uy by [W/K]

1,581
0,720
1,878

0,00

Ay Uy - fy [W/K]
-2,804
-0,319
0,365

-3,487

-13
15
28

-45,068



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Ug W/m?K]l by [—] AU by [W/K ]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 5,30 1,779 0,38 3,582
Sténa k sousedni nadzemni 6,63 0,688 0,38 1,733
SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 5,315

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUy " fij [W/K]
Strop nad 2. NP 5,30 0,410 0,11 0,235
Sténa vnitini 2,29 0,585 0,24 0,325
300 mm SNO.1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,561
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 37

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 217,412



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A[m®] U W/m?K]  bul-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 1,20 1,779 0,38 0,811
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 0,811

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hrp ;4

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUy " fij [W/K]
Strop nad 2. NP 1,20 0,410 0,11 0,054
Sténa vnitini 3,82 0,585 0,24 0,536
300 mm SNO.1
Sténa vnitini 2,04 1,316 0,24 0,643
100 mm SNO.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 1,233
teplotou Hr;; = Y Ag - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 37

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 75,628



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay Uy - e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 8,15 0,713 1 5,807
Okno dievéné 4,86 2,400 1 11,664
270/180 Oz1.2
Balkonové dveie 2,16 2,400 1 5,184
90/240 DB1.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 22,655

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m®] U W/m?K]  bu[-] A Uy by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 26,55 1,779 0,3 14,169
Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,91 0,585 0,15 0,701
Sténa k sousedni 15,05 0,688 0,15 1,553
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 16,423

Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 1289,574



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay~ Uy~ e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 2,45 0,713 1 1,747
Strecha Sikma se 5,79 0,202 1 1,169
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfesni dieveéné 0,86 2,800 1 2,408
75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 5,324

Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 0,00
Hyiye = Y Ai - Uy by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] fij [-] AUy - fij (W/K]
Sténa vnitini 100 mm 6,89 1,316 -0,32 -2,901
SNO0.2
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,32 -2,352
100/210 DNO
Sténa vnitini 300 mm 6,89 0,585 -0,18 -0,719
SNO.1
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,18 -1,323
100/210 DNO
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -7,295
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -55,188



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay~ Uy~ e [W/K]
Sténa vngjsi SO1 4,20 0,713 1 2,994
Strecha Sikma se 12,82 0,202 1 2,589
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfesni dieveéné 0,86 2,800 1 2,408
75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 7,991

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-] Ay Ug b, [W/K ]

Strop nad garazi 75 1,779 0,3 4,043

STR2

Sténa k sousedni 9,17 0,688 0,15 0,956
nadzemni SO2

Sténa vnitini 300 mm 7,07 0,585 0,15 0,620

SNO.1

Strop nad 2. NP 2,70 0,410 0,15 0,166

STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 5,785

Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr ;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 454,609



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] e, [-1 Ay Uy ep [W/K]
Sténa vngjsi SO1 4,17 0,713 1 2,973
Okno dievéné 90/150 1,35 2,400 1 3,240
0z2.2
Balkonové dveie 1,98 2,400 1 4,752
lodzie 90/220 DB2.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 10,965

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-] A U, b, [W/K]
Sténa Kk sousedni 11,00 0,688 0,3 2,293
nadzemni SO2
Sténa vnitini 300 mm 3,40 0,585 0,15 0,298
SNO.1
Dvefe vnitini DNO 2,10 3,500 0,15 1,103
Strop nad 2. NP 13,20 0,410 0,15 0,820
STR3
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 4,514

Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hrj; = Yy Ay - Uy - fi [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 510,807



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] er [-]
Sténa vnéjsi SO1 9,62 0,713 1
Okno dievéné 90/220 1,98 2,400 1
0z2.1
Stfecha Sikma se 19,13 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2
Okno sties$ni dfevéné 0,86 2,800 1
75/115 072.3

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,25 0,688 0,3
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 9,15 1,316 0,15
SNO.2
Dvete vnitini DNO 2,10 3,500 0,15
Strop nad 2. NP 22,05 0,410 0,15
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hriye = 2kAx Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr ;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hyig = Ykfg1 Fg2° CkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]
6,859
4,752

3,863

2,415

17,889

Ay - Uy - by [W/K]
1,184

1,806

1,103
1,356

5,449

0,00

0,00

-13

20

33
770,156



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &ast Ay, [m?] Uy [W/m?K]
Sténa vnéjsi SO1 4,20 0,713
Stfecha Sikma se 10,54 0,202
sklonem do 45°
SCH2
Okno sties$ni difevéné 0,86 2,800
75/115 072.3

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]

ex [-]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 8,78 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 4,92 1,316
SNO0.2
Dvete vnitini DNO 2,1 3,500
Strop nad 2. NP 3,34 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° GkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

bu [_]

0,24
0,24

0,24
0,24

Ay - Uy - e [W/K]

2,994
2,128

2,415

7,537

Ay - Uy - by [W/K]
1,469

1,554

1,764
0,328

5,115

0,00

0,00

-13

24

37
468,148



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vnitini 100 mm 2,00 1,316
SNO0.2
Sténa vnitini 300 mm 3,63 0,585
SNO.1
Strop nad 2. NP 1,12 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hy;; = Yy Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

0,00

AUy~ by [W/K]
0,631

0,530
0,110

1,271

0,00

0,00

-13
24
37

47,034



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay [m?] U, [W/m?K] er [-]
Stfecha Sikma se 54,60 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] U, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,04 0,688 0,18
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = Xk Ax Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] fij [-]
Strop nad 2. NP 50,70 0,410 -0,18
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

11,029

11,029

A Ui by [W/K ]
1,491

1,491

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]
-3,711

-13
15
28

246,625



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [m?] U, [W/m?K] e [-] A - Uy - e [W/K]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 4,15 1,366 5,665
k vn&jsku SO5
Okno sklepni dfevéné 0,72 2,400 1,728
120/60 0Z0.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 7,393

Hpje = YAy Uy - € [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?]

10,01

Uy, [W/m?K]
Sténa sklepa 1,644

k sousedni SO4

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor

Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
19,25 17,55
Ay [m?] Uy [W/m?K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 19,25 4,062
Sténa sklepa 5,31 1,359
k zeminé SO3
for -] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) Gy [W/K]

b, [-] Ay - Uy - by [W/K]
0,18 2,938
2,938
r— A9
B = ]
2,19
Uequiv,k [W/mzK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
0,63 12,127
0,69 3,664
Gw [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,512
8,085

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij -]
[m*]
Strop nad 6,50 1,779 -0,32
sklepem STR1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hy;j = YAk - Uy - fij [W/K]
Teplotni idaje

Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6;,,, ; [°C]

[°C]
0.) W]

Teplotni rozdil 8;,,; — 0,
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; * (Oine; —

A - Uy - fij [W/K]
-3,716

-3,716

-13

15

28
411,579



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi

Hpie = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor

Hyjue = Yp Ak Uy by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

5 Ay [m?]
Vypocet B’
P 7,23
Ay [m?]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 7,23
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

HT,ig = Zkfgl 'ng : (ZkAk i Uequiv,k) Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A,

[m’]

Strop nad sklepem 7,23

STR1

Sténa vnitini 450 1,81

mm SNO.3

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Sténa vnitini 300 8,08

mm SNO.1

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hyj; = Yy Ay Uy - fi; [W/K]

Venkovni vypoctova teplota @,
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ;
Teplotni rozdil 8;,,; — 0,

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; * (0;,; —

P [m]
11,90
Uk [W/mZK]

4,062

Uy [W/m?K] fij =]
1,779 -0,43
1,178 -0,22
3,500 -0,22
0,585 -0,22
3,500 -0,22

Teplotni udaje
[l

[°C]
[°C]
0.) W]

0,63
Gw [_]
1

0,00

0,00

r_ A9
B = 0,5-P [m]

1,22

Uequiv,k [W/mZK] Ay - Uequiv,k [W/K]

4,555

fgl 'fgz Gy [_]
0,309
1,407

Ay Uy~ fy [W/K]
-5,592
-0,463
-1,617
-1,039
-1,617

-10,328

-13

10

23
-205,183



Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k vn&jsku SO5

Okno sklepni dfevéné
180/60 0Z0.2

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz]
11,62

1,08

U, [W/m?K]
1,366

2,400

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

Stavebni ¢ast
Sténa sklepa
k sousedni SO4
Sténa vnitini 300 mm
SNO.1
Dvefe vnitini DNO

ex [-]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Ay [mz]
13,23

8,08

2,10

Uy, [W/m?K]
1,644

0,585

3,500

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Vypocet B’

Stavebni ¢ast

Podlaha sklepa PDL1

fgl [_]
1,45

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

0,35

HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) -Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast

Strop nad
sklepem STR1

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hy;; = Yy Ay Uy - fi; [W/K]

Venkovni vypoctova teplota 0,

Vniti'ni vypoctova teplota 0, ;

Teplotni rozdil 6;,,, ;

_ee

Uy [W/m?K] fij =]
1,779 -0,18
Teplotni udaje
[l

[°C]
[°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr;* (0,0 — 0) [W]

Ag [m?] P [m]
25,44 20,35
Ay [m?] Uy [W/m2K]
25,44 4,062

fo2 [-]

Ay - Uy - e [W/K]
15,872
2,592
18,464
b, [-] Ay Uy - by [W/K]
0,18 3,913
0,18 0,850
0,18 1,323
6,086
r— Ag
B =3sr [m]
2,50

Uequiv,k [W/mzK]

Ay - Uequiv,k [W/K]

16,027
fgl 'fgz Gy, [—]
0,512
8,205

Ay - Uy~ fij [W/K]

-8,146

-8,146

-13

15

28
689,041



Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k vn&jsku SO5

Okno sklepni dfevéné
90/60 0Z0.3

Dvete sklepni DOO0.3

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [m?] U, [W/m?K] e [-]
4,45 1,366 1
0,54 2,400 1
0,90 2,300 1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prosti-edi
Hrje = YAy Uy - €, [W/K]

Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k sousedni SO4

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Vypocet B’

Stavebni ¢ast

Podlaha sklepa PDL1

for -]
1,45

Ay - Uy - e [W/K]

6,071

1,296

0,621

7,988

Ay [m?] Uy [W/m?K] by[~] Ay Uy~ by [W/K]
8,17 1,644 0,18 2,416
2,416
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

A, [m? P[m A9

g [m?] [m] B =2 [m]

10,38 12,95 1,60
Ay [mZ] Uk [W/mzK] Uequiv,k [W/mzK] Ak " Uequivk [W/K]

10,38 4,062 0,63 6,539

fgz [_] Gw [_] fgl 'fgz Gy [_]
0,35 1 0,512
3,348

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast

Strop nad
sklepem STR1

Ay Uy [W/mzK] fij -]
[m*]
10,38 1,779 -0,18

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
tep|0t0u HT,ij = Zk Ak - Uk : fl] [W/K]

Teplotni idaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0ie; — 6.) [W]

Ay - Uy~ fij [W/K]

-3,297

-3,297

-13
15
28

292,725



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrje = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ast Ay [m?] Uy [W /m?K] by[-] Ay - Ug * by [W/K]
Sténa vnitini 450 mm 1,81 1,644 0,18 0,535
SNO.3
Dvefte vnitini DNO 2,10 3,500 0,18 1,323
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 1,858

Hrp e = YA Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Ay [m?] P [m] B =29 [m]
Vypoéet B’ 0,5P
11,85 13,95 1,70
Ak [mZ] Uk [W/mzK] Uequiv,k [W/mZK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 11,85 4,062 0,63 7,465
Sténa sklepa 17,77 1,359 0,69 12,259
k zeminé SO3
fgl [-] fgz -] Gw [—] fgl 'ng Gy, [—]
1,45 0,35 1 0,512
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 5,170

HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij -] A - Uy - fij [W/K]
[m*]
Strop nad 11,85 1,779 -0,18 -3,794
sklepem STR1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,794
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6;,,, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr;* (05,0 — 0) [W] 90,535



Ptiloha 3 — vypocet tepelnych ztrat vétranim



Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]
20,66 24,90 13,52 3,06 67,71 29,07 26,11 2,96 44,14
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]

15 15 24 24 20 20 20 15 10

Vnéjsi vypoctova teplota 0, [°C]

-13
Min. intenzita vymény
vzduchu nyin ;[A1]

0,5 0,5 15 1,5 0,5 0,5 15 0,5 1

Min. mnozstvi vzduchu
. 3
Vmin,i [mT]
10,33 12,45 20,28 4,59 33,86 14,54 39,17 1,48 44,14

Nechranéné otvory [—] 2 0 0 0 2 2 0 0 1
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
ngo [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,03 0,00 0,00 0,00 0,03 0,03 0,00 0,00 0,02
Vyskovy korekéni Cinitel 1
& [-]
Mnozstvi infiltr. vzd.
. s
Vinsi By 8,677 0,00 0,00 0,00 28438 12209 0,00 0,00 12,359
Zvolena vypoctova hodnota

o T m_3
Vi= maxUinroVmnd B 4035 1245 2008 459 3386 1454 3917 148 4414

Meérna tepelna ztrata vétranim

Hy,; [W/K]
3,512 4,233 6,895 1561 11512 4,944 13,318 0,503 15,008
Teplotni rozdil
Oine,i — Be [°C]
28 28 37 37 33 33 33 28 23
Navrhova teplena ztrata
vétranim

Dy = Hy; " (Oinei — 0e) [W]
98,336 118,524 255,115 57,757 379,896 163,152 439,494 14,084 345,184




Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]

N
]
o=
=
N
S
[

24

2.6
Koupelna

29,20 29,23 33,00 48,23 22,64 2,90
Vniti‘ni vypoctova teplota 6, ; [°C]
15 20 20 20 24 24
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h_l]
0,5 0,5 0,5 0,5 1,5 1,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 4,35
Nechranéné otvory [—] 1 1 2 2 1 0
Intenzita vymény vzduchu pfi
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soudinitel e; [—] 0,02 0,02 0,03 0,03 0,02 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel €; [—]
1
. . m3
Mnozstvi infiltr. vzd. Vif; [T]
8,176 8,184 13,86 20,257 6,339 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
. . . m3
Vi = max(Ving,i, Vimin,i) [57] 14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 435
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy,; [W/K] 4954 4,969 561 8199 11546 1,479
Teplotni rozdil
Ointi = 0. [*C] 28 33 33 33 37 37
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]
138,992 163,980 185,13 270,570 427,217 54,723




Oznaceni mistnosti

>
Rl
0
o=
=

=}
=

9
»n

0.3 Dilna
0.4 Sklad
0.5 Sklad

&
=)

Objem mistnosti V; [m3]
44,27 16,62 58,52 23,88 27,25
Vniti‘ni vypoctova teplota 6;,,; [°C]
15 10 15 15 15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h™1]
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
22,135 8,31 29,26 11,94 13,625
Nechranéné otvory [—] 1 0 1 2 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,02 0,00 0,02 0,03 0,00
Vyskovy korekeni Cinitel &; [—]
1
Mnozstvi infiltr. vzd. Vi, i [mT3]
18,593 0,00 16,386 10,029 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o o o Bl
Vi = max(Ving i Viin) [ 22,135 8,31 29,26 11,94 13625
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy, [W/K] 7525 2825 9948 40596 4632
Teplotni rozdil
Ointi = 0. [*C] 28 23 28 28 28
Néavrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy;i* (Oinei — 6e) W]

210,725 64,984 278,555 113,668 129,710




Oznaceni mistnosti 3.1 Pidni prostor

Objem mistnosti V; [m?3]
69,71
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
nmin,i[h_l] 0,5
3
Min. mnozstvi vzduchu Vi ; [—
in. mnozstvi vzduchu Vp,;p, ; [h] 34,855
Nechranéné otvory [—] 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel g; [—]
1
. Bl
Mnozstvi infiltr. vzd. Viy,r; [mT] 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o = = 3
V= maX(Vinf,ir Vmin,i) [mT] 34,855
Merna tepelna ztrata vétranim
Hy; [W/K] 11,851
Teplotni rozdil
Oint,i — e [°C] 28
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]

331,820




Priloha 4 — vypocet tepelnych ztrat pro koncepci 1

Stanoveni U, izolovaného stropu sklepa:

Stavebni Ciselny Popis Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
éast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Strop nad sklepem izolovany
16 Ry; pfi toku - - 0,1 -
nahoru
7 Vlysy 0,01 0,18 0,06 -
6 Beton hutny 0,07 1,24 0,06 -
STR1.2 9 Malta 0,02 1,16 0,02 -
cementova
8 Tvarovky 0,19 0,80 0,24 -
Miako
1 Omitka 0,01 0,84 0,01 -
vapenna
19 Malta lepici 0,005 0,37 0,01
20 Multipor desky 0,125 0,04 2,76
21 Malta lepici 0,004 0,86 0,005
plnoplosna
1 Omitka 0,004 0,84 0,005
vapenna
16 Rg; pfi toku - - 0,1
nahoru
Celkova 3,379
hodnota
Ra Uk




Stanoveni tepelné ztraty prostupem:

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;,

Ay [m?] Uy [W/m?K] ex [—]
Stavebni ¢ast
Sténa vngjsi SO1 9,405 0,713 1
Okno dievéné OZ1.3 2,160 2,4
Dvei.balk.DB1.2 4,32 2,4
Podlaha lodzie 6,00 0,416 1
SCH1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjSiho prostredi

Hpje = Xk Ay Uy - e, [W/K]
Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.
Ay [m?] Uy [W/m?K] by []
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 114 0,346 0,15

izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢4st A, [m?] U, [W/m?K] fij [-]
Sténa sousedni 9,69 0,688 0,3
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hr;; = YA - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C]
Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (010 — 6) [W]

AUy -e [W/K ]

6,706
5,184
10,368

2,496

24,754

A Ui~ by [W/K]
0,592

0,592

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]
2,021

2,021

-13

20

33
903,111



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Uy [W/m?K] b, [—]

Stavebni ¢ast

Strop nad sklepem 10,24 0,346 0,15
izolovany STR1.2

Sténa vnitini 100 mm SNO.2 5,74 1,316 0,15
Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,80 0,585 0,15
Dvefe vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,15
Sténa vnitini do garaze SN1 3,698 0,684 0,3

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢4st A, [m?] U, [W/m?K] fij [-]

Sténa sousedni 7,65 0,688 0,3
nadzemni SO2

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoétova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

0,00

A Ui~ by [W/K']
0,531

1,133
0,684
1,103
0,766
4,217

0,00

Ay Uy 'fij [W/K]

1,595

-13

20

33
191,811



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 1,16 0,346 0,18 0,072
izolovany STR1.2
Sténa vnitini do garaze SN1 3,69 0,684 0,18 0,454
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 0,526

Hrpe = Xk Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &4st A, [m?] Uy [W/m?K] fij -] Ay U fij W/K]
Sténa sousedni 2,04 0,688 0,18 0,253
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 5,74 1,316 -0,18 -1,359
mm SNO.2
Dvefe vnitini 2,10 3,500 -0,18 -1,323
100/210 DNO
Strop nad garazi 1,16 1,779 -0,18 -0,371
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -2,800
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 9;,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -63,672



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] Uy [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa vnéjsi SO1 29,82 0,713
Garazova vrata DO1.2 5,04 4,000

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
17,10 17,40
A [mz] Uk [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Podlaha garaze PDL2 17,10 3,759
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

ex [-] Ay - Ui - e [W/K]
1 21,261
1 20,160
41,421
0,00
_ A
B = 0,5-P [m]
1,965
Uequiv,k [W/mZK] Ag - Uequiv,k [W/K]
1,300 22,230
Gy [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,309

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

6,869

Stavebni &ast A, U, [W/m?K] fij -] Ay - Uy~ fij [W/K]
[m*]
Sténa vnitini 300 8,42 0,585 -0,217 -1,068
mm SNO.1
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,217 -1,597
100/210 DNO
Strop nad garazi 10,89 1,779 -0,434 -8,423
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -11,088
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy " fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ; [°C] 10
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 23
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy;* (0,0 — 0) [W] 855,647



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay Uy - e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 12,24 0,713 1 8,727
Dvefte vstupni DO1.1 3,23 4,000 1 12,92
Okno dievéné 1,8 2,400 1 4,320
halal20/150 0Z1.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 25,967

Hpje = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

A[m®] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 8,10 0,346 0,18 0,505
izolovany STR1.2
Sténa vnitini do garaze SN1 4,59 0,684 0,18 0,565
Dvete vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,18 1,323
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 2,392

Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast A, [m?] Uy [W/m?K] fij -] Ay U fij W/K]
Sténa vnitini 7,65 1,316 -0,32 -3,221
100 mm SNO.2
Sténa k sousedni 4,59 0,688 0,18 0,564
nadzemni SO2
Strop nad 2. NP 8,10 0,410 -0,18 -0,53
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,250
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C] 28

Navrhovi tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 703,065



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 4,94 0,346 0,18 0,308
izolovany STR1.2
Sténa vnitini do garaze SN1 5,87 0,684 0,18 0,720
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 1,027

Hrpe = Xk Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] Ay Uy - fij (W/K]
Sténa vnitini 6,63 1,316 -0,32 -2,804
100 mm SNO.2
Sténa vnitini 3,06 0,585 -0,18 -0,319
300 mm SNO.1
Strop nad 2. NP 4,94 0,410 -0,18 0,365
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,487
teplotou Hr;; = Y A - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C] 28

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -68,861



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Ug W/m?K]l by [—] AU by [W/K ]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 5,30 0,346 0,38 0,697
izolovany STR1.2
Sténa k sousedni nadzemni 6,63 0,688 0,38 1,733
SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 2,430

HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUk fij [W/K]
Strop nad 2. NP 5,30 0,410 0,11 0,235
Sténa vnitini 2,29 0,585 0,24 0,325
300 mm SNO.1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,561
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 6;,,,; — 0, [°C] 37

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 110,661



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A[m®] U W/m?K]  bul-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 1,20 0,346 0,38 0,158
izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 0,158

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUk fij [W/K]
Strop nad 2. NP 1,20 0,410 0,11 0,054
Sténa vnitini 3,82 0,585 0,24 0,536
300 mm SNO.1
Sténa vnitini 2,04 1,316 0,24 0,643
100 mm SNO.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 1,233
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 37

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 51,459



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay Uy - e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 8,15 0,713 1 5,807
Okno dievéné 4,86 2,400 1 11,664
270/180 Oz1.2
Balkonové dveie 2,16 2,400 1 5,184
90/240 DB1.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 22,655

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m®] U W/m?K]  bu[-] AUy by [W/K ]
Stavebni ¢ast

Strop nad sklepem 26,55 0,346 0,3 2,756
izolovany STR1.2

Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,91 0,585 0,15 0,701
Sténa k sousedni 15,05 0,688 0,15 1,553
nadzemni SO2

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 5,010

Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 912,945



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay~ Uy~ e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 2,45 0,713 1 1,747
Strecha Sikma se 5,79 0,202 1 1,169
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfesni dieveéné 0,86 2,800 1 2,408
75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 5,324

Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 0,00
Hyiye = Y Ai - Uy by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] fij [-] AUy - fij (W/K]
Sténa vnitini 100 mm 6,89 1,316 -0,32 -2,901
SNO0.2
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,32 -2,352
100/210 DNO
Sténa vnitini 300 mm 6,89 0,585 -0,18 -0,719
SNO.1
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,18 -1,323
100/210 DNO
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -7,295
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -55,188



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay~ Uy~ e [W/K]
Sténa vngjsi SO1 4,20 0,713 1 2,994
Strecha Sikma se 12,82 0,202 1 2,589
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfesni dieveéné 0,86 2,800 1 2,408
75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 7,991

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-] Ay Ug b, [W/K ]

Strop nad garazi 75 1,779 0,3 4,043

STR2

Sténa k sousedni 9,17 0,688 0,15 0,956
nadzemni SO2

Sténa vnitini 300 mm 7,07 0,585 0,15 0,620

SNO.1

Strop nad 2. NP 2,70 0,410 0,15 0,166

STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 5,785

Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr ;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 454,609



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] e, [-1 Ay Uy ep [W/K]
Sténa vngjsi SO1 4,17 0,713 1 2,973
Okno dievéné 90/150 1,35 2,400 1 3,240
0z2.2
Balkonové dveie 1,98 2,400 1 4,752
lodzie 90/220 DB2.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 10,965

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-] A U, b, [W/K]
Sténa Kk sousedni 11,00 0,688 0,3 2,293
nadzemni SO2
Sténa vnitini 300 mm 3,40 0,585 0,15 0,298
SNO.1
Dvefe vnitini DNO 2,10 3,500 0,15 1,103
Strop nad 2. NP 13,20 0,410 0,15 0,820
STR3
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 4,514

Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hrj; = Yy Ay - Uy - fi [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 510,807



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] er [-]
Sténa vnéjsi SO1 9,62 0,713 1
Okno dievéné 90/220 1,98 2,400 1
0z2.1
Stfecha Sikma se 19,13 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2
Okno sties$ni dfevéné 0,86 2,800 1
75/115 072.3

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,25 0,688 0,3
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 9,15 1,316 0,15
SNO.2
Dvete vnitini DNO 2,10 3,500 0,15
Strop nad 2. NP 22,05 0,410 0,15
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hriye = 2kAx Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr ;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hyig = Ykfg1 Fg2° CkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]
6,859
4,752

3,863

2,415

17,889

Ay - Uy - by [W/K]
1,184

1,806

1,103
1,356

5,449

0,00

0,00

-13

20

33
770,156



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &ast Ay, [m?] Uy [W/m?K]
Sténa vnéjsi SO1 4,20 0,713
Stfecha Sikma se 10,54 0,202
sklonem do 45°
SCH2
Okno sties$ni difevéné 0,86 2,800
75/115 072.3

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]

ex [-]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 8,78 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 4,92 1,316
SNO0.2
Dvete vnitini DNO 2,1 3,500
Strop nad 2. NP 3,34 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° GkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

bu [_]

0,24
0,24

0,24
0,24

Ay - Uy - e [W/K]

2,994
2,128

2,415

7,537

Ay - Uy - by [W/K]
1,469

1,554

1,764
0,328

5,115

0,00

0,00

-13

24

37
468,148



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vnitini 100 mm 2,00 1,316
SNO0.2
Sténa vnitini 300 mm 3,63 0,585
SNO.1
Strop nad 2. NP 1,12 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hy;; = Yy Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

0,00

AUy~ by [W/K]
0,631

0,530
0,110

1,271

0,00

0,00

-13
24
37

47,034



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay [m?] U, [W/m?K] er [-]
Stfecha Sikma se 54,60 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] U, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,04 0,688 0,18
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = Xk Ax Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] fij [-]
Strop nad 2. NP 50,70 0,410 -0,18
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

11,029

11,029

A Ui by [W/K ]
1,491

1,491

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]
-3,711

-13
15
28

246,625



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [m?] U, [W/m?K] e [-] A - Uy - e [W/K]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 4,15 1,366 5,665
k vn&jsku SO5
Okno sklepni dfevéné 0,72 2,400 1,728
120/60 0Z0.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 7,393

Hpje = YAy Uy - € [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?]

10,01

Uy, [W/m?K]
Sténa sklepa 1,644

k sousedni SO4

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor

Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
19,25 17,55
Ay [m?] Uy [W/m?K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 19,25 4,062
Sténa sklepa 5,31 1,359
k zeminé SO3
for -] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) Gy [W/K]

b, [-] Ay - Uy - by [W/K]
0,18 2,938
2,938
r— A9
B = ]
2,19
Uequiv,k [W/mzK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
0,63 12,127
0,69 3,664
Gw [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,512
8,085

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij -]
[m*]
Strop nad 6,50 0,346 -0,32
sklepem
izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hyjj = YAk - Uy - fij [W/K]
Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0ie; — 6.) [W]

Ay - Uy~ fij [W/K]

-0,719

-0,719

-13
15
28

495,516



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi

Hpie = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor

Hyjue = Yp Ak Uy by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

5 Ay [m?]
Vypocet B’
P 7,23
Ay [m?]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 7,23
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

HT,ig = Zkfgl 'ng : (ZkAk i Uequiv,k) Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A,

[m’]

Strop nad sklepem 7,23

STR1

Sténa vnitini 450 1,81

mm SNO.3

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Sténa vnitini 300 8,08

mm SNO.1

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hyj; = Yy Ay Uy - fi; [W/K]

Venkovni vypoctova teplota @,
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ;
Teplotni rozdil 8;,,; — 0,

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; * (0;,; —

P [m]
11,90
Uk [W/mZK]

4,062

Uy [W/m?K] fij =]
1,779 -0,43
1,178 -0,22
3,500 -0,22
0,585 -0,22
3,500 -0,22

Teplotni udaje
[l

[°C]
[°C]
0.) W]

0,63
Gw [_]
1

0,00

0,00

r_ A9
B = 0,5-P [m]

1,22

Uequiv,k [W/mZK] Ay - Uequiv,k [W/K]

4,555

fgl 'fgz Gy [_]
0,309
1,407

Ay Uy~ fy [W/K]
-5,592
-0,463
-1,617
-1,039
-1,617

-10,328

-13

10

23
-205,183



Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k vn&jsku SO5

Okno sklepni dfevéné
180/60 0Z0.2

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz]
11,62

1,08

U, [W/m?K]
1,366

2,400

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

Stavebni ¢ast
Sténa sklepa
k sousedni SO4
Sténa vnitini 300 mm
SNO.1
Dvefe vnitini DNO

ex [-]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Ay [mz]
13,23

8,08

2,10

Uy, [W/m?K]
1,644

0,585

3,500

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Vypocet B’

Stavebni ¢ast

Podlaha sklepa PDL1

fgl [_]
1,45

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

0,35

HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) -Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast

Strop nad
sklepem
izolovany STR1.2

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hy;; = Y, Ay - Uy - fi; [W/K]

Venkovni vypoctova teplota 0,

Vniti'ni vypoctova teplota 0, ;

Teplotni rozdil 6;,,, ;

— 09
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0, —

Uy [W/m?K] fij =]
0,346 -0,18
Teplotni udaje
[l
[°Cl]

[°C]
6.) W]

Ag [m?] P [m]
25,44 20,35
Ay [m?] Uy [W/m2K]
25,44 4,062

fo2 [-]

Ay - Uy - e [W/K]
15,872
2,592
18,464
b, [-] Ay Uy - by [W/K]
0,18 3,913
0,18 0,850
0,18 1,323
6,086
r— Ag
B =3sr [m]
2,50

Uequiv,k [W/mzK]

Ay - Uequiv,k [W/K]

16,027
fgl 'fgz Gy, [—]
0,512
8,205

Ay - Uy~ fij [W/K]

-1,584

-1,584

-13

15

28
872,776



Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k vn&jsku SO5

Okno sklepni dfevéné
90/60 0Z0.3

Dvete sklepni DOO0.3

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [m?] U, [W/m?K] e [-]
4,45 1,366 1
0,54 2,400 1
0,90 2,300 1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prosti-edi
Hrje = YAy Uy - €, [W/K]

Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k sousedni SO4

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Vypocet B’

Stavebni ¢ast

Podlaha sklepa PDL1

for -]
1,45

Ay - Uy - e [W/K]

6,071

1,296

0,621

7,988

Ay [m?] Uy [W/m?K] by[~] Ay Uy~ by [W/K]
8,17 1,644 0,18 2,416
2,416
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

A, [m? P[m A9

g [m?] [m] B =2 [m]

10,38 12,95 1,60
Ay [mZ] Uk [W/mzK] Uequiv,k [W/mzK] Ak " Uequivk [W/K]

10,38 4,062 0,63 6,539

fgz [_] Gw [_] fgl 'fgz Gy [_]
0,35 1 0,512
3,348

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast

Strop nad
sklepem
izolovany STR1.2

Ay Uy [W/mzK] fij -]
[m*]
10,38 0,346 -0,18

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
tep|0t0u HT,ij = Zk Ak - Uk : fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0i; — 6.) [W]

Ay - Uy~ fij [W/K]

-0,646

-0,646

-13
15
28

366,954



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrje = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hry ;.

Stavebni ast Ay [m?] Uy [W /m?K]
Sténa vnitini 450 mm 1,81 1,644
SNO0.3
Dvete vnitini DNO 2,10 3,500

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YkAy Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr ;4

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
11,85 13,95
A [mz] Uk [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 11,85 4,062
Sténa sklepa 17,77 1,359
k zeminé SO3
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

0,00

by, [-] Ay Uy - by [W/K]
0,18 0,535
0,18 1,323
1,858
r— A9
B = 0,5-P [m]
1,70
Uequiv,k [W/mZK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
0,63 7,465
0,69 12,259
Gw [_] fgl 'fgz Gy, [_]

1

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay U, [W/mzl{] fij [—]
[m?]
Strop nad 11,85 0,346
sklepem

izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = Zk Ak - Uk : fll [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr;* (0,0 — 0) [W]

-0,18

0,512
5,170

Ay - Uy 'fij [W/K]

-0,738

-0,738

-13

15

28
176,119



Urceni tepelné ztraty vétranim:

Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]
20,66 24,90 13,52 3,06 67,71 29,07 26,11 2,96 44,14
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]

15 15 24 24 20 20 20 15 10

Vnéjsi vypoctova teplota 0, [°C]

-13
Min. intenzita vymény
vzduchu nyin ;[A1]

0,5 0,5 15 1,5 0,5 0,5 15 0,5 1

Min. mnozstvi vzduchu
. 3
Vmin,i [mT]
10,33 12,45 20,28 4,59 33,86 14,54 39,17 1,48 44,14

Nechranéné otvory [—] 2 0 0 0 2 2 0 0 1
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [h7']
Stinici souéinitel e; [—] 0,03 0,00 0,00 0,00 0,03 0,03 0,00 0,00 0,02
1

Vyskovy korekéni Cinitel
& [-]

Mnozstvi infiltr. vzd.

. m3
Ving. 1571 8,677 0,00 0,00 0,00 28438 12,209 0,00 0,00 12,359

Zvolena vypoctova hodnota
o T m_3
Vi= maxUinroVmnd B 4035 1245 2008 459 3386 1454 3917 148 4414

Meérna tepelna ztrata vétranim

Hy,; [W/K]
3,512 4,233 6,895 1561 11512 4,944 13,318 0,503 15,008
Teplotni rozdil
Oine,i — Be [°C]
28 28 37 37 33 33 33 28 23
Navrhova teplena ztrata
vétranim

Dy = Hy; " (Oinei — 0e) [W]
98,336 118,524 255,115 57,757 379,896 163,152 439,494 14,084 345,184




Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]

N
]
o=
=
N
S
[

24

2.6
Koupelna

29,20 29,23 33,00 48,23 22,64 2,90
Vniti‘ni vypoctova teplota 6, ; [°C]
15 20 20 20 24 24
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h_l]
0,5 0,5 0,5 0,5 1,5 1,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 4,35
Nechranéné otvory [—] 1 1 2 2 1 0
Intenzita vymény vzduchu pfi
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soudinitel e; [—] 0,02 0,02 0,03 0,03 0,02 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel €; [—]
1
. . m3
Mnozstvi infiltr. vzd. Vif; [T]
8,176 8,184 13,86 20,257 6,339 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
. . . m3
Vi = max(Ving,i, Vimin,i) [57] 14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 435
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy,; [W/K] 4954 4,969 561 8199 11546 1,479
Teplotni rozdil
Ointi = 0. [*C] 28 33 33 33 37 37
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]
138,992 163,980 185,13 270,570 427,217 54,723




Oznaceni mistnosti

>
Rl
0
o=
=

=}
=

9
»n

0.3 Dilna
0.4 Sklad

Y
o

Objem mistnosti V; [m?]
41,58 16,62 54,95 22,42 24,30
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
15 10 15 15 15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h™1]
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
20,79 8,31 27,475 11,21 12,15
Nechranéné otvory [—] 1 0 1 2 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,02 0,00 0,02 0,03 0,00
Vyskovy korekeni Cinitel &; [—]
1
Mnozstvi infiltr. vzd. Vi, i [mT3]
17,464 0,00 15,386 9,416 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o o o 3
Vi = max(Vingi Viin,) [ 20,79 8,31 27,475 1121 12,15
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy; [W/K] 7,0686  2,8254 93415 38114 4,131
Teplotni rozdil
Oinei = be [°C] 28 23 28 28 28
Néavrhova teplena ztrata vétranim
Dy; = Hy;* (Binei — 6) [W]

197,9208 64,9842 261,562 106,7192 115,668




Oznaceni mistnosti 3.1 Pidni prostor

Objem mistnosti V; [m?3]
69,71
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
nmin,i[h_l] 0,5
3
Min. mnozstvi vzduchu Vi ; [—
in. mnozstvi vzduchu Vp,;p, ; [h] 34,855
Nechranéné otvory [—] 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel g; [—]
1
. Bl
Mnozstvi infiltr. vzd. Viy,r; [mT] 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o = = 3
V= maX(Vinf,ir Vmin,i) [mT] 34,855
Merna tepelna ztrata vétranim
Hy; [W/K] 11,851
Teplotni rozdil
Oint,i — e [°C] 28
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]

331,820




Urceni tepelného zatopového vykonu:




Ptiloha 5 — vypocet tepelnych ztrat pro koncepci 2

Stanoveni U, oken, venkovnich dvefi a gardzovych vrat:

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti A [m?K /W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
GaraZova vrata 240/210 - Nova
DO1.2
Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K /W] Uy [W/m?K)
[W/mK]

Dvere sklepni — Nové

DO0.3

Celkova
hodnota U,




Stavebni ¢ast Ciseln_\'f
kod
materialu

Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

d [m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Dvere vstupni 150/215 — Nové

DO1.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny

Tloustka Soucinitel Tepelny Soucinitel

kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti A [m2K /W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Balkonové dveie lodzie 90/220 — Nové
DB2.1
Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast  Ciselny
kod

materialu

Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
d [m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?K)]
[W/mK]
Balkonové dveie 90/240 — Nové

DB1.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny
kod
materialu

Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
d [m] vodivosti 4 [m2K/W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Balkonové dveie 180/240 — Nové

DB1.2

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny
kod
materialu

Tloust’ka Soucinitel Soucinitel
vrstvy tepelné prostupu tepla
d [m] vodivosti 1 U, [W/m?K]
[W/mK]
Okno sklepni difevéné 120/60 — Nové

020.1

Celkova
hodnota Uy,




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

materidlu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno sklepni dievéné 180/60 — Nové

020.2

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Okno sklepni dievéné 90/60 - Nové

020.3

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K /W] Uy [W/m?K)]
[W/mK]
Okno dievéné hala 120/150 — Nové

0Z1.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soudinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno di'evéné 270/180 — Nové

0712

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

materidlu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] U, [W/m*K]
[W/mK]
Okno di‘evéné 90/240 — Nové

0713
Celkova
hodnota Uy,




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kod vrstvy tepelné

materialu d[m] vodivosti 4
[W/mK]

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
U, [W/m?K]

Okno di‘evéné 90/220 — Nové

0z2.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kéd Vrstvy tepelné
materialu d[m] vodivosti 4

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
U, [W/m?K]

[W/mK]
Okno di‘evéné 90/150 — Nové

0222

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kod vrstvy tepelné
materialu d [m] vodivosti 4
[W/mK]

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m2K]

OKkno stire$ni dievéné 75/115 — Nové

0223

Celkova
hodnota U,




Stanoveni tepelné ztraty prostupem:

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;,

Ay [m?] Uy [W/m?K] er [] A Uy e [W/K
Stavebni ¢ast
Sténa vnéjsi SO1 9,405 0,713 1 6,706
Okno dfevéné — Nové 2,160 0,8 1 1,728
0z1.3
Dvet.balk. — Nové 4,32 1,1 1 4,752
DB1.2
Podlaha lodZzie 6,00 0,416 1 2,496
SCH1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjSiho prostredi 15,682

Hpje = Yi Ay Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K] by [-] A Ug - by [W/K ]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 114 1,779 0,15 3,073
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 3,073

Hrpje = Xk Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng : (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-] Ag Ui fij W/K]
Sténa sousedni 9,69 0,688 0,3 2,021
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 2,021
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 685,608



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 10,24 1,779 0,15 2,760
Sténa vnitini 100 mm SNO.2 5,74 1,316 0,15 1,133
Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,80 0,585 0,15 0,684
Dvete vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,15 1,103
Sténa vnitini do garaze SN1 3,698 0,684 0,3 0,766
Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor 6,446

HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;
Stavebni &ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-] Ay U fij W/K]

Sténa sousedni 7,65 0,688 0,3 1,595
nadzemni SO2

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 33

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 265,353



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 1,16 1,779 0,18 0,371
Sténa vnitini do garaze SN1 3,69 0,684 0,18 0,454
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 0,825

Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] A - Uy - fi; [W/K]
Sténa sousedni 2,04 0,688 0,18 0,253
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 5,74 1,316 -0,18 -1,359
mm SNO.2
Dvefe vnitini 2,10 3,500 -0,18 -1,323
100/210 DNO
Strop nad garazi 1,16 1,779 -0,18 -0,371
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -2,800
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -55,300



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] Uy [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa vnéjsi SO1 29,82 0,713
Garazova vrata — Nové 5,04 1,700

DO1.2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
17,10 17,40
A [mz] Uk [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Podlaha garaze PDL2 17,10 3,759
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

ex [-] Ay - Ui - e [W/K]
1 21,261
1 8,568
29,829
0,00
_ A
B = 0,5-P [m]
1,965
Uequiv,k [W/mZK] Ag - Uequiv,k [W/K]
1,300 22,230
Gy [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,309

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

6,869

Stavebni &ast A, U, [W/m?K] fij -] Ay - Uy~ fij [W/K]
[m*]
Sténa vnitini 300 8,42 0,585 -0,217 -1,068
mm SNO.1
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,217 -1,597
100/210 DNO
Strop nad garazi 10,89 1,779 -0,434 -8,423
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -11,088
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy " fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ; [°C] 10
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 23
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy;* (0,0 — 0) [W] 589,030



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay Uy - e [W/K]

Sténa vnéjsi SO1 12,24 0,713 1 8,727

Dvere vstupni — Nové 3,23 1,100 1 3,553

DO1.1

Okno dievéné 18 0,800 1 1,440
halal20/150 — Nové

0z1.1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 13,720

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Uy [W/m?K] b, [—] AUy by [W/K ]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 8,10 1,779 0,18 2,593
Sténa vnitini do garaze SN1 4,59 0,684 0,18 0,565
Dvefe vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,18 1,323
Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor 4,481

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast A, [m?] Uy [W/m?K] fij [-] Ay Uy fij [W/K]
Sténa vnitini 7,65 1,316 -0,32 -3,221
100 mm SNO.2
Sténa k sousedni 4,59 0,688 0,18 0,564
nadzemni SO2
Strop nad 2. NP 8,10 0,410 -0,18 -0,53
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,250
teplotou Hr;; = YA - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0ipe; — 0.) [W] 418,649



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Uy [W/m?K] by [~]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 4,94 1,779 0,18
Sténa vnitini do garaze SN1 5,87 0,684 0,18
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-]
Sté&na vnitini 100 6,63 1,316 -0,32
mm SNO.2
Sténa vnitini 300 3,06 0,585 -0,18
mm SNO.1
Strop nad 2. NP 4,94 0,410 -0,18

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk : fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoétova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (010 — 6) [W]

0,00

Ay Uy by [W/K]

1,518
0,720
1,878

0,00

A Uy fij W/K]
-2,804
-0,319

0,365
-3,487

-13
15
28

-45,068



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Ug W/m?K]l by [—] AU by [W/K ]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 5,30 1,779 0,38 3,582
Sténa k sousedni nadzemni 6,63 0,688 0,38 1,733
SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 5,315

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUy " fij [W/K]
Strop nad 2. NP 5,30 0,410 0,11 0,235
Sténa vnitini 2,29 0,585 0,24 0,325
300 mm SNO.1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,561
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 37

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 217,412



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A[m®] U W/m?K]  bul-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 1,20 1,779 0,38 0,811
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 0,811

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hrp ;4

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUy " fij [W/K]
Strop nad 2. NP 1,20 0,410 0,11 0,054
Sténa vnitini 3,82 0,585 0,24 0,536
300 mm SNO.1
Sténa vnitini 2,04 1,316 0,24 0,643
100 mm SNO.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 1,233
teplotou Hr;; = Y Ag - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 37

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 75,628



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay Uy - e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 8,15 0,713 1 5,807
Okno dfevéné 4,86 0,800 1 3,888
270/180 — Nové
0z1.2
Balkonové dveie — 2,16 1,100 1 2,376
Nové 90/240
DB1.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 12,071

Hpie = YAk Uy e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Uy by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 26,55 1,779 0,3 14,169
Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,91 0,585 0,15 0,701
Sténa k sousedni nadzemni 15,05 0,688 0,15 1,553
S02
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 16,423

Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl ' fgz DAy Uequiv,k) Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = X Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 33

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 940,302



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay~ Uy~ e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 2,45 0,713 1 1,747
Strecha Sikma se 5,79 0,202 1 1,169
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfesni dieveéné 0,86 0,800 1 0,688
—Nové 75/115 0Z72.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 3,604

Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 0,00
Hyiye = Y Ai - Uy by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] fij [-] AUy - fij (W/K]
Sténa vnitini 100 mm 6,89 1,316 -0,32 -2,901
SNO0.2
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,32 -2,352
100/210 DNO
Sténa vnitini 300 mm 6,89 0,585 -0,18 -0,719
SNO.1
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,18 -1,323
100/210 DNO
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -7,295
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -103,348



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay, [m?] Uy [W/m?K] ex [-] Ay~ Uy~ e [W/K]
Sténa vnéjsi SO1 4,20 0,713 1 2,994
Strecha Sikma se 12,82 0,202 1 2,589
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfesni dieveéné 0,86 0,800 1 0,688
75/115 — Nové 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 6,271

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-] Ay Ug b, [W/K ]

Strop nad garazi 75 1,779 0,3 4,043

STR2

Sténa k sousedni 9,17 0,688 0,15 0,956
nadzemni SO2

Sténa vnitini 300 mm 7,07 0,585 0,15 0,620

SNO.1

Strop nad 2. NP 2,70 0,410 0,15 0,166

STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 5,785

Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr ;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 397,848



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vnéjsi SO1 4,17 0,713
Okno dievéné — Nové 1,35 0,800
90/150 0Z2.2
Balkonové dveie 1,98 1,100
lodzie — Nové 90/220
DB2.1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]

ex [-]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 11,00 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 300 mm 3,40 0,585
SNO.1
Dvete vnitini DNO 2,10 3,500
Strop nad 2. NP 13,20 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° GkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

bu [_]

0,3
0,15

0,15
0,15

Ay - Uy - e [W/K]
2,973
1,080

2,179

6,231

Ay - Uy - by [W/K]
2,293

0,298

1,103
0,820

4,514

0,00

0,00

-13

20

33
354,585



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay [m?] Uy, [W/m?K] er [-]
Sténa vnéjsi SO1 9,62 0,713 1
Okno dievéné — Nové 1,98 0,800 1
90/220 0Z2.1
Stfecha Sikma se 19,13 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2
Okno sties$ni dfevéné 0,86 0,800 1

— Noveé 75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,25 0,688 0,3
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 9,15 1,316 0,15
SNO.2
Dvete vnitini DNO 2,10 3,500 0,15
Strop nad 2. NP 22,05 0,410 0,15
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hriye = 2kAx Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr ;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hyig = Ykfg1 Fg2° CkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]
6,859
1,584

3,863

0,688

12,994

Ay - Uy - by [W/K]
1,184

1,806

1,103
1,356

5,449

0,00

0,00

-13

20

33
608,619



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vnéjsi SO1 4,20 0,713
Stfecha Sikma se 10,54 0,202
sklonem do 45°
SCH2
Okno sties$ni difevéné 0,86 0,800
— Nové 75/115 0Z2.3

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e, [W/K]

ex [-]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 8,78 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 4,92 1,316
SNO0.2
Dvete vnitini DNO 2,1 3,500
Strop nad 2. NP 3,34 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° GkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

bu [_]

0,24
0,24

0,24
0,24

Ay - Uy - e [W/K]

2,994
2,128

0,688

5,81

Ay - Uy - by [W/K]

1,469
1,554

1,764
0,328

5,115

0,00

0,00

-13

24

37
404,225



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vnitini 100 mm 2,00 1,316
SNO0.2
Sténa vnitini 300 mm 3,63 0,585
SNO.1
Strop nad 2. NP 1,12 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hy;; = Yy Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

0,00

AUy~ by [W/K]
0,631

0,530
0,110

1,271

0,00

0,00

-13
24
37

47,034



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay [m?] U, [W/m?K] er [-]
Stfecha Sikma se 54,60 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] U, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,04 0,688 0,18
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = Xk Ax Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] fij [-]
Strop nad 2. NP 50,70 0,410 -0,18
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

11,029

11,029

A Ui by [W/K ]
1,491

1,491

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]
-3,711

-13
15
28

246,625



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [m?] U, [W/m?K] e [-] A - Uy - e [W/K]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 4,15 1,366 5,665
k vn&jsku SO5
Okno sklepni dievéné — 0,72 1,700 1,224
Nové 120/60 0Z0.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 6,889

Hpje = YAy Uy - € [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?]

10,01

Uy, [W/m?K]
Sténa sklepa 1,644

k sousedni SO4

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor

Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
19,25 17,55
Ay [m?] Uy [W/m?K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 19,25 4,062
Sténa sklepa 5,31 1,359
k zeminé SO3
for -] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) Gy [W/K]

b, [-] Ay - Uy - by [W/K]
0,18 2,938
2,938
r— A9
B = ]
2,19
Uequiv,k [W/mzK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
0,63 12,127
0,69 3,664
Gw [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,512
8,085

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij -]
[m*]
Strop nad 6,50 1,779 -0,32
sklepem STR1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hy;j = YAk - Uy - fij [W/K]
Teplotni idaje

Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6;,,, ; [°C]

[°C]
0.) W]

Teplotni rozdil 8;,,; — 0,
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; * (Oine; —

A - Uy - fij [W/K]
-3,716

-3,716

-13

15

28
397,488



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi

Hpie = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor

Hyjue = Yp Ak Uy by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

5 Ay [m?]
Vypocet B’
P 7,23
Ay [m?]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 7,23
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

HT,ig = Zkfgl 'ng : (ZkAk i Uequiv,k) Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A,

[m’]

Strop nad sklepem 7,23

STR1

Sténa vnitini 450 1,81

mm SNO.3

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Sténa vnitini 300 8,08

mm SNO.1

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hyj; = Yy Ay Uy - fi; [W/K]

Venkovni vypoctova teplota @,
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ;
Teplotni rozdil 8;,,; — 0,

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; * (0;,; —

P [m]
11,90
Uk [W/mZK]

4,062

Uy [W/m?K] fij =]
1,779 -0,43
1,178 -0,22
3,500 -0,22
0,585 -0,22
3,500 -0,22

Teplotni udaje
[l

[°C]
[°C]
0.) W]

0,63
Gw [_]
1

0,00

0,00

r_ A9
B = 0,5-P [m]

1,22

Uequiv,k [W/mZK] Ay - Uequiv,k [W/K]

4,555

fgl 'fgz Gy [_]
0,309
1,407

Ay Uy~ fy [W/K]
-5,592
-0,463
-1,617
-1,039
-1,617

-10,328

-13

10

23
-205,183



Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k vn&jsku SO5

Okno sklepni dievéné —
Nové 180/60 0Z0.2

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz]
11,62

1,08

U, [W/m?K]
1,366

1,700

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

Stavebni ¢ast
Sténa sklepa
k sousedni SO4
Sténa vnitini 300 mm
SNO.1
Dvefe vnitini DNO

ex [-]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Ay [mz]
13,23

8,08

2,10

Uy, [W/m?K]
1,644

0,585

3,500

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Vypocet B’

Stavebni ¢ast

Podlaha sklepa PDL1

fgl [_]
1,45

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

0,35

HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) -Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast

Strop nad
sklepem STR1

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hy;; = Yy Ay Uy - fi; [W/K]

Venkovni vypoctova teplota 0,

Vniti'ni vypoctova teplota 0, ;

Teplotni rozdil 6;,,, ;

_ee

Uy [W/m?K] fij =]
1,779 -0,18
Teplotni udaje
[l

[°C]
[°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr;* (0,0 — 0) [W]

Ag [m?] P [m]
25,44 20,35
Ay [m?] Uy [W/m2K]
25,44 4,062

fo2 [-]

Ay - Uy - e [W/K]
15,872
1,836
17,708
b, [-] Ay Uy - by [W/K]
0,18 3,913
0,18 0,850
0,18 1,323
6,086
r— Ag
B =3sr [m]
2,50

Uequiv,k [W/mzK]

Ay - Uequiv,k [W/K]

16,027
fgl 'fgz Gy, [—]
0,512
8,205

Ay - Uy~ fij [W/K]

-8,146

-8,146

-13

15

28
667,884



Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k vn&jsku SO5

Okno sklepni dievéné —
Nové 90/60 0Z0.3

Dvete sklepni — Nové
DOO0.3

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [m?] U, [W/m?K] e [-]
4,45 1,366 1
0,54 1,700 1
0,90 1,100 1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prosti-edi
Hrje = YAy Uy - €, [W/K]

Stavebni ¢ast

Sténa sklepa
k sousedni SO4

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Vypocet B’

Stavebni ¢ast

Podlaha sklepa PDL1

for -]
1,45

Ay - Uy - e [W/K]

6,071

0,918

0,990

7,979

Ay [m?] Uy [W/m?K] by[~] Ay Uy~ by [W/K]
8,17 1,644 0,18 2,416
2,416
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

A, [m? P[m A9

g [m?] [m] B =2 [m]

10,38 12,95 1,60
Ay [mZ] Uk [W/mzK] Uequiv,k [W/mzK] Ak " Uequivk [W/K]

10,38 4,062 0,63 6,539

fgz [_] Gw [_] fgl 'fgz Gy [_]
0,35 1 0,512
3,348

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast

Strop nad
sklepem STR1

Ay Uy [W/mzK] fij -]
[m*]
10,38 1,779 -0,18

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
tep|0t0u HT,ij = Zk Ak - Uk : fl] [W/K]

Teplotni idaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0ie; — 6.) [W]

Ay - Uy~ fij [W/K]

-3,297

-3,297

-13
15
28

292,488



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrje = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ast Ay [m?] Uy [W /m?K] by[-] Ay - Ug * by [W/K]
Sténa vnitini 450 mm 1,81 1,644 0,18 0,535
SNO.3
Dvefte vnitini DNO 2,10 3,500 0,18 1,323
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 1,858

Hrp e = YA Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Ay [m?] P [m] B =29 [m]
Vypoéet B’ 0,5P
11,85 13,95 1,70
Ak [mZ] Uk [W/mzK] Uequiv,k [W/mZK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 11,85 4,062 0,63 7,465
Sténa sklepa 17,77 1,359 0,69 12,259
k zeminé SO3
fgl [-] fgz -] Gw [—] fgl 'ng Gy, [—]
1,45 0,35 1 0,512
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 5,170

HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij -] A - Uy - fij [W/K]
[m*]
Strop nad 11,85 1,779 -0,18 -3,794
sklepem STR1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,794
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6;,,, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr;* (05,0 — 0) [W] 90,535



Urceni tepelné ztraty vétranim:

Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]
20,66 24,90 13,52 3,06 67,71 29,07 26,11 2,96 44,14
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]

15 15 24 24 20 20 20 15 10

Vnéjsi vypoctova teplota 0, [°C]

-13
Min. intenzita vymény
vzduchu nyin ;[A1]

0,5 0,5 15 1,5 0,5 0,5 15 0,5 1

Min. mnozstvi vzduchu
. 3
Vmin,i [mT]
10,33 12,45 20,28 4,59 33,86 14,54 39,17 1,48 44,14

Nechranéné otvory [—] 2 0 0 0 2 2 0 0 1
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [h7']
Stinici souéinitel e; [—] 0,03 0,00 0,00 0,00 0,03 0,03 0,00 0,00 0,02
1

Vyskovy korekéni Cinitel
& [-]

Mnozstvi infiltr. vzd.

. m3
Ving. 1571 8,677 0,00 0,00 0,00 28438 12,209 0,00 0,00 12,359

Zvolena vypoctova hodnota
o T m_3
Vi= maxUinroVmnd B 4035 1245 2008 459 3386 1454 3917 148 4414

Meérna tepelna ztrata vétranim

Hy,; [W/K]
3,512 4,233 6,895 1561 11512 4,944 13,318 0,503 15,008
Teplotni rozdil
Oine,i — Be [°C]
28 28 37 37 33 33 33 28 23
Navrhova teplena ztrata
vétranim

Dy = Hy; " (Oinei — 0e) [W]
98,336 118,524 255,115 57,757 379,896 163,152 439,494 14,084 345,184




Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]

N
]
o=
=
N
S
[

24

2.6
Koupelna

29,20 29,23 33,00 48,23 22,64 2,90
Vniti‘ni vypoctova teplota 6, ; [°C]
15 20 20 20 24 24
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h_l]
0,5 0,5 0,5 0,5 1,5 1,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 4,35
Nechranéné otvory [—] 1 1 2 2 1 0
Intenzita vymény vzduchu pfi
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soudinitel e; [—] 0,02 0,02 0,03 0,03 0,02 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel €; [—]
1
. . m3
Mnozstvi infiltr. vzd. Vif; [T]
8,176 8,184 13,86 20,257 6,339 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
. . . m3
Vi = max(Ving,i, Vimin,i) [57] 14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 435
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy,; [W/K] 4954 4,969 561 8199 11546 1,479
Teplotni rozdil
Ointi = 0. [*C] 28 33 33 33 37 37
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]
138,992 163,980 185,13 270,570 427,217 54,723




Oznaceni mistnosti

>
Rl
0
o=
=

=}
=

9
»n

0.3 Dilna
0.4 Sklad
0.5 Sklad

&
=)

Objem mistnosti V; [m3]
44,27 16,62 58,52 23,88 27,25
Vniti‘ni vypoctova teplota 6;,,; [°C]
15 10 15 15 15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h™1]
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
22,135 8,31 29,26 11,94 13,625
Nechranéné otvory [—] 1 0 1 2 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,02 0,00 0,02 0,03 0,00
Vyskovy korekeni Cinitel &; [—]
1
Mnozstvi infiltr. vzd. Vi, i [mT3]
18,593 0,00 16,386 10,029 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o o o Bl
Vi = max(Ving i Viin) [ 22,135 8,31 29,26 11,94 13625
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy, [W/K] 7525 2825 9948 40596 4632
Teplotni rozdil
Ointi = 0. [*C] 28 23 28 28 28
Néavrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy;i* (Oinei — 6e) W]

210,725 64,984 278,555 113,668 129,710




Oznaceni mistnosti 3.1 Pidni prostor

Objem mistnosti V; [m?3]
69,71
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
nmin,i[h_l] 0,5
3
Min. mnozstvi vzduchu Vi ; [—
in. mnozstvi vzduchu Vp,;p, ; [h] 34,855
Nechranéné otvory [—] 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel g; [—]
1
. Bl
Mnozstvi infiltr. vzd. Viy,r; [mT] 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o = = 3
V= maX(Vinf,ir Vmin,i) [mT] 34,855
Merna tepelna ztrata vétranim
Hy; [W/K] 11,851
Teplotni rozdil
Oint,i — e [°C] 28
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]

331,820




Urceni tepelného zatopového vykonu:




Ptiloha 6 — vypocet tepelnych ztrat pro koncepci 3

Stanoveni U,, izolované obvodové stény EPS s grafitem a izolované stény sklepa k vné&jsku:

Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
éast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Sténa vnéjsi izolovana
14 Ry; pti - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,01 0,880 0,011 -
SO1.2 2 Pérobeton 0,3 0,210 1,429 -
3 Omitka 0,02 0,990 0,020 -
vapenocementova
19 Malta lepici 0,004 0,300 0,013 -
22 Styrotherm plus 0,12 0,032 3,750 -
70 — Neopor
21 Malta lepici 0,004 0,700 0,006 -
plnoplosna
23 Omitka fasadni 0,002 0,700 0,003 -
silikonova
15 R, pii - - 0,04 -
vodorovném toku
Celkova 5,402
hodnota
RalU k




Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel

cast kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 1 [m2K /W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Sténa sklepa k vnéjsku izolovana
14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,02 0,880 0,023 -
S05.2 4 Cihla plna 0,45 0,780 0,577 -
3 Omitka 0,02 0,990 0,020 -
vapenocementova
19 Malta lepici 0,004 0,300 0,013 -
24 Perimetr 0,12 0,034 3,529 -
21 Malta lepici 0,005 0,700 0,007 -
plnoplosna
15 R, pfi - - 0,04
vodorovném toku
Celkova 4,340
hodnota
Ra Uk




Stanoveni tepelné ztraty prostupem:

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;,

A [m?] U [W/mPK] e [-] A U e [W/K ]
Stavebni ¢ast
Sténa vnéjsi izolovana 9,405 0,205 1 1,928
SO1.2
Okno dfevéné OZ1.3 2,160 2,4 5,184
Dvet.balk. DB1.2 4,32 2,4 10,368
Podlaha lodzie 6,00 0,416 2,496
SCH1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjSiho prostiedi 19,976
Hpie = XAy Uy - e, [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.
A [m?] U W/m?K]  bu[-] AUy by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 114 1,779 0,15 3,073
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 3,073

HT,iue = ZkAk Uy - b, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-] Ay - Ug " fij W/K]
Sténa sousedni 9,69 0,688 0,3 2,021
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 2,021
teplotou Hr;; = YA - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 33

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (0150 — 6) [W] 827,310



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 10,24 1,779 0,15 2,760
Sténa vnitini 100 mm SNO.2 5,74 1,316 0,15 1,133
Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,80 0,585 0,15 0,684
Dvete vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,15 1,103
Sténa vnitini do garaze SN1 3,698 0,684 0,3 0,766
Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor 6,446

HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;
Stavebni &ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-] Ay U fij W/K]

Sténa sousedni 7,65 0,688 0,3 1,595
nadzemni SO2

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 33

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 265,353



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 1,16 1,779 0,18 0,371
Sténa vnitini do garaze SN1 3,69 0,684 0,18 0,454
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 0,825

Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] A - Uy - fi; [W/K]
Sténa sousedni 2,04 0,688 0,18 0,253
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 5,74 1,316 -0,18 -1,359
mm SNO.2
Dvefe vnitini 2,10 3,500 -0,18 -1,323
100/210 DNO
Strop nad garazi 1,16 1,779 -0,18 -0,371
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -2,800
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -55,300



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] Uy [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa vnéjsi izolovana 29,82 0,205
S0O1.2
Garazova vrata DO1.2 5,04 4,000

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
17,10 17,40
A [mz] Uk [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Podlaha garaze PDL2 17,10 3,759
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

ex [-] Ay - Ui - e [W/K]
1 6,113
1 20,160
26,273
0,00
_ A
B = 0,5-P [m]
1,965
Uequiv,k [W/mZK] Ag - Uequiv,k [W/K]
1,300 22,230
Gy [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,309

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

6,869

Stavebni &ast A, U, [W/m?K] fij -] Ay - Uy~ fij [W/K]
[m*]
Sténa vnitini 300 8,42 0,585 -0,217 -1,068
mm SNO.1
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,217 -1,597
100/210 DNO
Strop nad garazi 10,89 1,779 -0,434 -8,423
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -11,088
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy " fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ; [°C] 10
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 23
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy;* (0,0 — 0) [W] 507,242



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &4st Ay [m?] Uy, [W/m?K] e, [-1 Ay Uy e [W/K]
Sténa vnéjsi 12,24 0,205 1 2,509
izolovana SO1.2
Dvete vstupni DO1.1 3,23 4,000 1 12,920
Okno dfevéné 1,8 2,400 1 4,320
halal20/150 0Z1.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi 19,749

Hpje = Yr Ay Uy e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m®] U W/m?K]  bu[-] AUy by [W/K ]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 8,10 1,779 0,18 2,593
Sténa vnitini do garaze SN1 4,59 0,684 0,18 0,565
Dvete vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,18 1,323
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 4,481

Hrpje = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUk fij [W/K]
Sténa vnitini 7,65 1,316 -0,32 -3,221
100 mm SNO.2
Sténa k sousedni 4,59 0,688 0,18 0,564
nadzemni SO2
Strop nad 2. NP 8,10 0,410 -0,18 -0,53
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,250
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhovi tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 587,440



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Uy [W/m?K] by [~]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 4,94 1,779 0,18
Sténa vnitini do garaze SN1 5,87 0,684 0,18
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-]
Sté&na vnitini 100 6,63 1,316 -0,32
mm SNO.2
Sténa vnitini 300 3,06 0,585 -0,18
mm SNO.1
Strop nad 2. NP 4,94 0,410 -0,18

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk : fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoétova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (010 — 6) [W]

0,00

Ay Uy by [W/K]

1,581
0,720
1,878

0,00

A Uy fij W/K]
-2,804
-0,319

0,365
-3,487

-13
15
28

-45,068



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Ug W/m?K]l by [—] AU by [W/K ]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 5,30 1,779 0,38 3,582
Sténa k sousedni nadzemni 6,63 0,688 0,38 1,733
SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 5,315

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUy " fij [W/K]
Strop nad 2. NP 5,30 0,410 0,11 0,235
Sténa vnitini 2,29 0,585 0,24 0,325
300 mm SNO.1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,561
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 37

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 217,412



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A[m®] U W/m?K]  bul-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 1,20 1,779 0,38 0,811
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 0,811

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hrp ;4

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUy " fij [W/K]
Strop nad 2. NP 1,20 0,410 0,11 0,054
Sténa vnitini 3,82 0,585 0,24 0,536
300 mm SNO.1
Sténa vnitini 2,04 1,316 0,24 0,643
100 mm SNO.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 1,233
teplotou Hr;; = Y Ag - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 37

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 75,628



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &4st Ay, [m?] Uy [W /m?K] ex [-] Ag Ui - e [W/K]
Sténa vnéjsi 8,15 0,205 1 1,670
izolovana SO1.2
Okno dievéné 4,86 2,400 1 11,664
270/180 0Z1.2
Balkonové dvere 2,16 2,400 1 5,184
90/240
DB1.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 18,518

Hpje = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem STR1 26,55 1,779 0,3 14,169
Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,91 0,585 0,15 0,701
Sténa k sousedni nadzemni 15,05 0,688 0,15 1,553
S02
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 16,423

Hrpje = X Ai - Ug - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 33

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (010 — 6) [W] 1153,053



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] e, [-1
Sténa vné;jsi 2,45 0,205 1
izolovana SO1.2
Stfecha Sikma se 5,79 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfes$ni dievéné 0,86 2,800 1

75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]
Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay [m?] U, [W/m?K] fij =]
Sténa vnitini 100 mm 6,89 1,316 -0,32
SNO0.2
Dvefe vnitini 2,1 3,500 -0,32
100/210 DNO
Sténa vnitini 300 mm 6,89 0,585 -0,18
SNO.1
Dvefe vnitini 2,1 3,500 -0,18

100/210 DNO
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

0,502

1,169

2,408

4,079

0,00

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]
-2,901

-2,352
-0,719
-1,323

-7,295

-13

15

28
-90,048



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &4st Ay, [m?] Uy [W /m?K] ex [-] Ag Ui e [W/K]
Sténa vnéjsi 4,20 0,205 1 0,861
izolovana SO1.2
Stecha §ikma se 12,82 0,202 1 2,589
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfes$ni dievéné 0,86 2,800 1 2,408
75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 5,858

Hpje = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-] A U b, [W/K]

Strop nad garazi 7,5 1,779 0,3 4,043

STR2

Sténa k sousedni 9,17 0,688 0,15 0,956
nadzemni SO2

Sténa vnitini 300 mm 7,07 0,585 0,15 0,620

SNO.1

Strop nad 2. NP 2,70 0,410 0,15 0,166

STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘'es nevytapény prostor 5,785

HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hpig = Ykfg1 Fg2° GkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 33

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 384,219



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vné;jsi 4,17 0,205
izolovana SO1.2
Okno dievéné 90/150 1,35 2,400
0z2.2
Balkonové dveie 1,98 2,400

lodzie 90/220 DB2.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 11,00 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 300 mm 3,40 0,585
SNO.1
Dvefie vnitini DNO 2,10 3,500
Strop nad 2. NP 13,20 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° CkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (010 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

0,855
3,240
4,752

8,847

AU~ by [W/K]
2,293

0,298

1,103
0,820

4,514

0,00

0,00

-13

20

33
440,913



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay [m?] Uy, [W/m?K] er [-]
Sténa vné;jsi 9,62 0,205 1
izolovana SO1.2
Okno dievéné 90/220 1,98 2,400 1
0z2.1
Stfecha Sikma se 19,13 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfe$ni dievéné 0,86 2,800 1

75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,25 0,688 0,3
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 9,15 1,316 0,15
SNO0.2
Dvefie vnitini DNO 2,10 3,500 0,15
Strop nad 2. NP 22,05 0,410 0,15
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrjue = Yy Ax " Uy by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (0150 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

1,972
4,752

3,863

2,408

12,995

AU~ by [W/K]
1,184

1,806

1,103
1,356

5,449

0,00

0,00

-13

20

33
608,652



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vné;jsi 4,20 0,205
izolovana SO1.2
Stfecha Sikma se 10,54 0,202
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfes$ni dievéné 0,86 2,800

75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

ex [-]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 8,78 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 4,92 1,316
SNO.2
Dvefie vnitini DNO 2,1 3,500
Strop nad 2. NP 3,34 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

bu [_]

0,24
0,24

0,24
0,24

Ay - Uy - e [W/K]

0,861

2,128

2,408

5,397

AU~ by [W/K]
1,469

1,554

1,764
0,328

5,115

0,00

0,00

-13

24

37
388,944



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vnitini 100 mm 2,00 1,316
SNO0.2
Sténa vnitini 300 mm 3,63 0,585
SNO.1
Strop nad 2. NP 1,12 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hy;; = Yy Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

0,00

AUy~ by [W/K]
0,631

0,530
0,110

1,271

0,00

0,00

-13
24
37

47,034



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay [m?] U, [W/m?K] er [-]
Stfecha Sikma se 54,60 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] U, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,04 0,688 0,18
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = Xk Ax Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] fij [-]
Strop nad 2. NP 50,70 0,410 -0,18
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

11,029

11,029

A Ui by [W/K ]
1,491

1,491

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]
-3,711

-13
15
28

246,625



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] U [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 4,15 0,330
k vngjsku
izolovana SO5.2
Okno sklepni dfevéné 0,72 2,400

120/60 0Z0.1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

ex [-] Ag -

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa sklepa 10,01 1,644
k sousedni SO4

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
19,25 17,55
Ay [m?] Uy [W/m?K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 19,25 4,062
Sténa sklepa 5,31 1,359
k zeminé SO3
for -] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) -Gy [W/K]

Uy - ex [W/K]

1,369

1,728

3,097

b, [-] Ay - Uy - by [W/K]
0,18 2,938
2,938
r— A9
B = ]
2,19
Uequiv,k [W/mzK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
0,63 12,127
0,69 3,664
Gw [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,512
8,085

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay U, [W/m?K] fij [-1]
[m?]
Strop nad 6,50 1,779 -0,32
sklepem STR1

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
tep|0t0u HT,ij = Zk Ak - Uk : fl] [W/K]

Teplotni idaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6;,,, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0i; — 6.) [W]

Ay - Uy~ fij [W/K]

-3,716

-3,716

-13

15

28
291,579



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi

Hpie = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor

Hyjue = Yp Ak Uy by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

5 Ay [m?]
Vypocet B’
P 7,23
Ay [m?]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 7,23
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

HT,ig = Zkfgl 'ng : (ZkAk i Uequiv,k) Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A,

[m’]

Strop nad sklepem 7,23

STR1

Sténa vnitini 450 1,81

mm SNO.3

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Sténa vnitini 300 8,08

mm SNO.1

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hyj; = Yy Ay Uy - fi; [W/K]

Venkovni vypoctova teplota @,
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ;
Teplotni rozdil 8;,,; — 0,

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; * (0;,; —

P [m]
11,90
Uk [W/mZK]

4,062

Uy [W/m?K] fij =]
1,779 -0,43
1,178 -0,22
3,500 -0,22
0,585 -0,22
3,500 -0,22

Teplotni udaje
[l

[°C]
[°C]
0.) W]

0,63
Gw [_]
1

0,00

0,00

r_ A9
B = 0,5-P [m]

1,22

Uequiv,k [W/mZK] Ay - Uequiv,k [W/K]

4,555

fgl 'fgz Gy [_]
0,309
1,407

Ay Uy~ fy [W/K]
-5,592
-0,463
-1,617
-1,039
-1,617

-10,328

-13

10

23
-205,183



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] U [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 11,62 0,330
k vngjsku
izolovana SO5.2
Okno sklepni dfevéné 1,08 2,400
180/60 0Z0.2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

ex [—] Ay - Uy - e [W/K]
1 3,835
1 2,592
6,427

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa sklepa 13,23 1,644
k sousedni SO4
Sténa vnitini 300 mm 8,08 0,585
SNO.1
Dvefte vnitini DNO 2,10 3,500

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Ag [m?] P [m]
Vypocet B’
25,44 20,35
Ay [m?] Uy [W /m?K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 25,44 4,062
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) -Gy [W/K]

b, [-] Ay - Uy - by [W/K]
0,18 3,913
0,18 0,850
0,18 1,323
6,086
- A
B =3sr [m]
2,50

Uequiv,k [W/mzK] Ak ' Uequiv,k [W/K]

0,63 16,027
Gw [—] fo1r" fo2 " Gw (-]
1 0,512
8,205

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij [-1] Ay - Uy - fi; [W/K]
[m*]
Strop nad 25,44 1,779 -0,18 -8,146
sklepem STR1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odli§nou -8,146
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,; — 0, [°C] 28
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr;* (0,0 — 0) [W] 352,016



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [m?] U, [W/m?K] e [-] A - Uy - e [W/K]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 4,45 0,330 1 1,469
k vngjsku
izolovana SO5.2
Okno sklepni dfevéné 0,54 2,400 1 1,296
90/60 0Z0.3
Dvefe sklepni DO0.3 0,90 2,300 1 0,621

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prosti-edi
Hrje = YAy Uy - €, [W/K]

3,386

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &4st Ay [m?] Uy, [W/m?K] by [-] Ay - Uy - by [W/K]
Sténa sklepa 8,17 1,644 0,18 2,416
k sousedni SO4
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 2,416
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Ag [m?] P [m] B = 2o [m]
Vypoéet B’ 0,5:P
10,38 12,95 1,60
Ak [mZ] Uk [W/mzK] Uequiv,k [W/mzK] Ay Uequiv.k [W/K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 10,38 4,062 0,63 6,539
fgl [-] fgz -] Gy [-] fgl 'fgz Gy [—]
1,45 0,35 1 0,512

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

3,348

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K]
[m?]
Strop nad 10,38 1,779
sklepem STR1

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
tep|0t0u HT,ij = Zk Ak - Uk : fl] [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypo¢tova teplota 6,
Vnitini vypoctova teplota 6, ;
Teplotni rozdil 8;,,; — 0,

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; * (0;,; —

fij -] A - Uy - fij [W/K]
-0,18 -3,297
-3,297
[°C] 13
[°C] 15
[°C] 28
0.) (W] 163,884



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrje = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ast Ay [m?] Uy [W /m?K] by[-] Ay - Ug * by [W/K]
Sténa vnitini 450 mm 1,81 1,644 0,18 0,535
SNO.3
Dvefte vnitini DNO 2,10 3,500 0,18 1,323
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 1,858

Hrp e = YA Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Ay [m?] P [m] B =29 [m]
Vypoéet B’ 0,5P
11,85 13,95 1,70
Ak [mZ] Uk [W/mzK] Uequiv,k [W/mZK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 11,85 4,062 0,63 7,465
Sténa sklepa 17,77 1,359 0,69 12,259
k zeminé SO3
fgl [-] fgz -] Gw [—] fgl 'ng Gy, [—]
1,45 0,35 1 0,512
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 5,170

HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij -] A - Uy - fij [W/K]
[m*]
Strop nad 11,85 1,779 -0,18 -3,794
sklepem STR1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,794
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6;,,, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr;* (05,0 — 0) [W] 90,535



Urceni tepelné ztraty vétranim:

Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]
20,66 24,90 13,52 3,06 67,71 29,07 26,11 2,96 44,14
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]

15 15 24 24 20 20 20 15 10

Vnéjsi vypoctova teplota 0, [°C]

-13
Min. intenzita vymény
vzduchu nyin ;[A1]

0,5 0,5 15 1,5 0,5 0,5 15 0,5 1

Min. mnozstvi vzduchu
. 3
Vmin,i [mT]
10,33 12,45 20,28 4,59 33,86 14,54 39,17 1,48 44,14

Nechranéné otvory [—] 2 0 0 0 2 2 0 0 1
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [h7']
Stinici souéinitel e; [—] 0,03 0,00 0,00 0,00 0,03 0,03 0,00 0,00 0,02
1

Vyskovy korekéni Cinitel
& [-]

Mnozstvi infiltr. vzd.

. m3
Ving. 1571 8,677 0,00 0,00 0,00 28438 12,209 0,00 0,00 12,359

Zvolena vypoctova hodnota
o T m_3
Vi= maxUinroVmnd B 4035 1245 2008 459 3386 1454 3917 148 4414

Meérna tepelna ztrata vétranim

Hy,; [W/K]
3,512 4,233 6,895 1561 11512 4,944 13,318 0,503 15,008
Teplotni rozdil
Oine,i — Be [°C]
28 28 37 37 33 33 33 28 23
Navrhova teplena ztrata
vétranim

Dy = Hy; " (Oinei — 0e) [W]
98,336 118,524 255,115 57,757 379,896 163,152 439,494 14,084 345,184




Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]

N
]
o=
=
N
S
[

24

2.6
Koupelna

29,20 29,23 33,00 48,23 22,64 2,90
Vniti‘ni vypoctova teplota 6, ; [°C]
15 20 20 20 24 24
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h_l]
0,5 0,5 0,5 0,5 1,5 1,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 4,35
Nechranéné otvory [—] 1 1 2 2 1 0
Intenzita vymény vzduchu pfi
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soudinitel e; [—] 0,02 0,02 0,03 0,03 0,02 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel €; [—]
1
. . m3
Mnozstvi infiltr. vzd. Vif; [T]
8,176 8,184 13,86 20,257 6,339 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
. . . m3
Vi = max(Ving,i, Vimin,i) [57] 14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 435
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy,; [W/K] 4954 4,969 561 8199 11546 1,479
Teplotni rozdil
Ointi = 0. [*C] 28 33 33 33 37 37
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]
138,992 163,980 185,13 270,570 427,217 54,723




Oznaceni mistnosti

>
Rl
0
o=
=

=}
=

9
»n

0.3 Dilna
0.4 Sklad
0.5 Sklad

&
=)

Objem mistnosti V; [m3]
44,27 16,62 58,52 23,88 27,25
Vniti‘ni vypoctova teplota 6;,,; [°C]
15 10 15 15 15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h™1]
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
22,135 8,31 29,26 11,94 13,625
Nechranéné otvory [—] 1 0 1 2 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,02 0,00 0,02 0,03 0,00
Vyskovy korekeni Cinitel &; [—]
1
Mnozstvi infiltr. vzd. Vi, i [mT3]
18,593 0,00 16,386 10,029 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o o o Bl
Vi = max(Ving i Viin) [ 22,135 8,31 29,26 11,94 13625
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy, [W/K] 7525 2825 9948 40596 4632
Teplotni rozdil
Ointi = 0. [*C] 28 23 28 28 28
Néavrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy;i* (Oinei — 6e) W]

210,725 64,984 278,555 113,668 129,710




Oznaceni mistnosti 3.1 Pidni prostor

Objem mistnosti V; [m?3]
69,71
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
nmin,i[h_l] 0,5
3
Min. mnozstvi vzduchu Vi ; [—
in. mnozstvi vzduchu Vp,;p, ; [h] 34,855
Nechranéné otvory [—] 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel g; [—]
1
. Bl
Mnozstvi infiltr. vzd. Viy,r; [mT] 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o = = 3
V= maX(Vinf,ir Vmin,i) [mT] 34,855
Merna tepelna ztrata vétranim
Hy; [W/K] 11,851
Teplotni rozdil
Oint,i — e [°C] 28
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]

331,820




Urceni tepelného zatopového vykonu:




Ptiloha 7 — vypocet tepelnych ztrat pro kombinaci vSech piedchozich
koncepci

Stanoveni U, izolovaného stropu sklepa, oken, venkovnich dvefi a gardzovych vrat spolu s izolovanou
obvodovou sténou EPS s grafitem:

Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
cast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 1 [m?K /W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Strop nad sklepem izolovany
16 Rg; pri toku - - 0,1 -
nahoru
7 Vlysy 0,01 0,18 0,06 -
6 Beton hutny 0,07 1,24 0,06 -
STR1.2 9 Malta 0,02 1,16 0,02 -
cementova
8 Tvarovky 0,19 0,80 0,24 -
Miako
1 Omitka 0,01 0,84 0,01 -
vapenna
19 Malta lepici 0,005 0,37 0,01
20 Multipor desky 0,125 0,04 2,76
21 Malta lepici 0,004 0,86 0,005
plnoplosna
1 Omitka 0,004 0,84 0,005
vapenna
16 Rj; pti toku - - 0,1
nahoru
Celkova 3,379
hodnota
Ra Uk

Stavebni ¢ast  Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K /W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Garazova vrata 240/210 - Nova

DO1.2

Celkova
hodnota Uy,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materilu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] U, [W/m?K]
[W/mK]

Dvere sklepni — Nové

DOO0.3

Celkova
hodnota U,




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

materidlu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Dvere vstupni 150/215 — Nové

DO1.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloustka Soucinitel Tepelny Soucinitel

kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti A [m2K /W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Balkonové dveie lodzie 90/220 — Nové
DB2.1
Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K /W] U, [W/m*K]
[W/mK]
Balkonové dveie 90/240 — Nové

DB1.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast  Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] U, [W/m*K]
[W/mK]
Balkonové dvere 180/240 — Nové

DB1.2

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast  Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materilu d [m] vodivosti 4 [m?K/W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Okno sklepni dievéné 120/60 — Nové

020.1

Celkova
hodnota U,




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

materidlu d [m] vodivosti 4 [m?2K /W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno sklepni dievéné 180/60 — Nové

020.2

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod Vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Okno sklepni dievéné 90/60 - Nové

020.3

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materiilu d [m] vodivosti 4 [m?K /W] Uy [W/m?K)]
[W/mK]
Okno dievéné hala 120/150 — Nové

0Z1.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soudinitel
kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materialu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] Uy [W/m?K]
[W/mK]
Okno di'evéné 270/180 — Nové

0712

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel
kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla

materidlu d [m] vodivosti 4 [m2K/W] U, [W/m*K]
[W/mK]
Okno di‘evéné 90/240 — Nové

0713
Celkova
hodnota Uy,




Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kod vrstvy tepelné

materialu d[m] vodivosti 4
[W/mK]

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
U, [W/m?K]

Okno di‘evéné 90/220 — Nové

0z2.1

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kéd Vrstvy tepelné
materialu d[m] vodivosti 4

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
U, [W/m?K]

[W/mK]
Okno di‘evéné 90/150 — Nové

0222

Celkova
hodnota U,

Stavebni ¢ast Ciselny Tloust’ka Soucinitel
kod vrstvy tepelné
materialu d [m] vodivosti 4
[W/mK]

Tepelny
odpor R
[m*K/W]

Soucinitel
prostupu tepla
Uy [W/m2K]

OKkno stire$ni dievéné 75/115 — Nové

0223

Celkova
hodnota U,




Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel

cast kéd vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 1 [m?K/wW] U, [W/m?K]
[W/mK]
Sténa vnéjsi izolovana
14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,01 0,880 0,011 -
SO1.2 2 Pérobeton 0,3 0,210 1,429 -
3 Omitka 0,02 0,990 0,020 -
vapenocementova
19 Malta lepici 0,004 0,300 0,013 -
22 Styrotherm plus 0,12 0,032 3,750 -
70 — Neopor
21 Malta lepici 0,004 0,700 0,006 -
plnoplosna
23 Omitka fasadni 0,002 0,700 0,003 -
silikonova
15 R, pfi - - 0,04 -
vodorovném toku
Celkova 5,402
hodnota
Ra Uk




Stavebni Ciselny Tloust’ka Soucinitel Tepelny Soucinitel

cast kod vrstvy tepelné odpor R prostupu tepla
materidlu d [m] vodivosti 1 [m2K /W] U, [W/m?K]
[W/mK]
Sténa sklepa k vnéjsku izolovana
14 R; pii - - 0,13 -
vodorovném toku
1 Omitka vapenna 0,02 0,880 0,023 -
S05.2 4 Cihla plna 0,45 0,780 0,577 -
3 Omitka 0,02 0,990 0,020 -
vapenocementova
19 Malta lepici 0,004 0,300 0,013 -
24 Perimetr 0,12 0,034 3,529 -
21 Malta lepici 0,005 0,700 0,007 -
plnoplosna
15 R, pfi - - 0,04
vodorovném toku
Celkova 4,340
hodnota
Ra Uk




Stanoveni tepelné ztraty prostupem:

Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;,

Ay [m?] Uy [W /m?K] ex [—]
Stavebni ¢ast
Sténa vné;jsi izolovana 9,405 0,205 1
S01.2
Okno dievéné — Nové 2,160 0,8 1
0z1.3
Dvef.balk. — Nové 4,32 1,1 1
DB1.2
Podlaha lodzie 6,00 0,416 1
SCH1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hrpie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Uy [W/m?K] by [~]

0,15

Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem
izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]

11,4 0,346

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl . ng Xk Ak Uequiv,k) Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-]
Sténa sousedni 9,69 0,688 0,3
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0iye; — 0.) [W]

AUy e [W/K]
1,928
1,728
4,752
2,496

10,904

Ay - Uy - by [W/K]
0,592

0,592

0,00

Ay - Uy~ fij [W/K]
2,021

2,021

-13

20

33
446,062



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Uy [W/m?K] b, [—]

Stavebni ¢ast

Strop nad sklepem 10,24 0,346 0,15
izolovany STR1.2

Sténa vnitini 100 mm SNO.2 5,74 1,316 0,15
Sténa vnitini 300 mm SNO.1 7,80 0,585 0,15
Dvefe vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,15
Sténa vnitini do garaze SN1 3,698 0,684 0,3

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢4st A, [m?] U, [W/m?K] fij [-]

Sténa sousedni 7,65 0,688 0,3
nadzemni SO2

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoétova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

0,00

A Ui~ by [W/K']
0,531

1,133
0,684
1,103
0,766
4,217

0,00

Ay Uy 'fij [W/K]

1,595

-13

20

33
191,811



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 1,16 0,346 0,18 0,072
izolovany STR1.2
Sténa vnitini do garaze SN1 3,69 0,684 0,18 0,454
Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor 0,526

Hrpe = Xk Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &4st A, [m?] Uy [W/m?K] fij -] Ay U fij W/K]
Sténa sousedni 2,04 0,688 0,18 0,253
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 5,74 1,316 -0,18 -1,359
mm SNO.2
Dvefe vnitini 2,10 3,500 -0,18 -1,323
100/210 DNO
Strop nad garazi 1,16 1,779 -0,18 -0,371
STR2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -2,800
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 9;,,; — 0, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] -63,672



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] Uy [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa vnéjsi izolovana 29,82 0,205
S0O1.2
Garazova vrata — Nové 5,04 1,700
DO1.2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

ex [-]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YAy Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
17,10 17,40
A [mz] Uk [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Podlaha garaze PDL2 17,10 3,759
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

Ay - Uy - e [W/K]
6,113
8,568

14,681

0,00

r— Ag
B = 0,5-P [m]

1,965

Uequiv,k [W/mZK] Ag - Uequiv,k [W/K]

1,300

Gw [_]
1

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij -]
[m?]

Sténa vnitini 300 8,42 0,585 -0,217
mm SNO.1
Dvete vnitini 2,1 3,500 -0,217
100/210 DNO
Strop nad garazi 10,89 1,779 -0,434
STR2

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = Zk Ak - Uk : fll [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypodtova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy;* (0,0 — 0) [W]

22,230
fgl 'fgz "Gy []
0,309
6,869

Ay - Uy~ fij [W/K]

-1,068
-1,597
-8,423

-11,088

-13

10

23
240,626



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &4st Ay, [m?] Uy [W /m?K] ex [-] Ag Ui - e [W/K]
Sténa vnéjsi 12,24 0,205 1 2,509
izolovana SO1.2
Dvefte vstupni — Nové 3,23 1,100 1 3,553
DO1.1
Okno dievéné 1,8 0,800 1 1,440
halal120/150 — Nové
0z1.1
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 7,502

Hpje = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A [m?] U W/m?K]  bu[-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 8,10 0,346 0,18 0,505
izolovany STR1.2
Sténa vnitini do garaze SN1 4,59 0,684 0,18 0,565
Dvefe vnitini 100/210 DNO 2,10 3,500 0,18 1,323
Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor 2,392

HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hyig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni &ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-] Ay U - fij W/K]
Sténa vnitini 7,65 1,316 -0,32 -3,221
100 mm SNO.2
Sténa k sousedni 4,59 0,688 0,18 0,564
nadzemni SO2
Strop nad 2. NP 8,10 0,410 -0,18 -0,53
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -3,250
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C] 28

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0iy; — 0.) [W] 186,038



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi

Hrje = XAy Uy - e, [W/K]
Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.
A [m?] Uy [W/m?K] by [~]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 4,94 0,346 0,18
izolovany STR1.2
Sténa vnitini do garaze SN1 5,87 0,684 0,18

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrje = Yy Ax - Uy - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hrig = Ykfg1 fg2° CkAr Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij [-]
Sténa vnitini 100 6,63 1,316 -0,32
mm SNO.2
Sténa vnitini 300 3,06 0,585 -0,18
mm SNO.1
Strop nad 2. NP 4,94 0,410 -0,18
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hr;; = YA - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C]
Névrhovi tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

0,00

A Ui~ by [W/K']
0,308

0,720
1,027

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]
-2,804
-0,319

0,365
-3,487

-13
15
28

-68,861



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Ug W/m?K]l by [—] AU by [W/K ]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 5,30 0,346 0,38 0,697
izolovany STR1.2
Sténa k sousedni nadzemni 6,63 0,688 0,38 1,733
SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 2,430

HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUk fij [W/K]
Strop nad 2. NP 5,30 0,410 0,11 0,235
Sténa vnitini 2,29 0,585 0,24 0,325
300 mm SNO.1
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,561
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 6;,,,; — 0, [°C] 37

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 110,661



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 0,00
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

A[m®] U W/m?K]  bul-] A Ui~ by [W/K]
Stavebni ¢ast
Strop nad sklepem 1,20 0,346 0,38 0,158
izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 0,158

HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, [m?] U, [W/m?K] fij -] AUk fij [W/K]
Strop nad 2. NP 1,20 0,410 0,11 0,054
Sténa vnitini 3,82 0,585 0,24 0,536
300 mm SNO.1
Sténa vnitini 2,04 1,316 0,24 0,643
100 mm SNO.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 1,233
teplotou Hr;; = Y Ax - Uy " fij [W/K]

Teplotni udaje

Venkovni vypoétova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 24
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 37

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 51,459



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] e, [-1
Sténa vné;jsi 8,15 0,205 1
izolovana SO1.2
Okno dievéné 4,86 0,800 1
270/180 — Nové
0z1.2
Balkonové dveie — 2,16 1,100 1
Nové 90/240
DB1.1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostredi
Hpje = Xk Ay Uy - ey [W/K]
Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Ay [m?] Uy [W/m?K] b, [—]
Stavebni ¢ast

Strop nad sklepem 26,55 0,346 0,3
izolovany STR1.2

Sténa vnitfni 300 mm SNO.1 7,91 0,585 0,15
Sténa k sousedni nadzemni 15,05 0,688 0,15
S02

Celkova mérna tepelna ztrata pres nevytapény prostor
Hrpe = X Ai - Up - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ak'U

Ay - Uy - e [W/K]

1,670

3,888

2,376

7,935

Kby [W/K]
2,756

0,701
1,553

5,010

0,00

0,00

-13

20

33
427,176



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] e, [-1
Sténa vné;jsi 2,45 0,205 1
izolovana SO1.2
Stfecha Sikma se 5,79 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfes$ni dievéné 0,86 0,800 1

—Nové 75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]
Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.
Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hy;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay [m?] U, [W/m?K] fij =]
Sténa vnitini 100 mm 6,89 1,316 -0,32
SNO0.2
Dvefe vnitini 2,1 3,500 -0,32
100/210 DNO
Sténa vnitini 300 mm 6,89 0,585 -0,18
SNO.1
Dvefe vnitini 2,1 3,500 -0,18

100/210 DNO
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

0,502

1,169

0,688

2,359

0,00

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]

-2,901
-2,352
-0,719
-1,323
-7,295

-13

15

28

-138,201



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni &4st Ay, [m?] Uy [W /m?K] ex [-] Ag Ui e [W/K]
Sténa vnéjsi 4,20 0,205 1 0,861
izolovana SO1.2
Stecha §ikma se 12,82 0,202 1 2,589
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfes$ni dievéné 0,86 0,800 1 0,688
75/115 — Nové 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi 4,138

Hpje = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] b, [-] A U b, [W/K]

Strop nad garazi 7,5 1,779 0,3 4,043

STR2

Sténa k sousedni 9,17 0,688 0,15 0,956
nadzemni SO2

Sténa vnitini 300 mm 7,07 0,585 0,15 0,620

SNO.1

Strop nad 2. NP 2,70 0,410 0,15 0,166

STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘'es nevytapény prostor 5,785

HT,iue = YAy Uy by, [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy 0,00
Hpig = Ykfg1 Fg2° GkAr* Uequivk) - Gw [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou 0,00
teplotou Hy;; = Y Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C] 20
Teplotni rozdil 9;,,,; — 0, [°C] 33

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W] 327,459



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vné;jsi 4,17 0,205
izolovana SO1.2
Okno dievéné — Nové 1,35 0,800
90/150 0Z2.2
Balkonové dveie 1,98 1,100
lodzie — Nové 90/220
DB2.1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

ex [-]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 11,00 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 300 mm 3,40 0,585
SNO.1
Dvefie vnitini DNO 2,10 3,500
Strop nad 2. NP 13,20 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

bu [_]

0,3
0,15

0,15
0,15

Ay - Uy - e [W/K]

0,855
1,080

2,179

4,114

AU~ by [W/K]
2,293

0,298

1,103
0,820

4,514

0,00

0,00

-13

20

33
284,719



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vné;jsi 9,62 0,205
izolovana SO1.2
Okno dievéné — Nové 1,98 0,800
90/220 0Z2.1
Stfecha Sikma se 19,13 0,202
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfe$ni dievéné 0,86 0,800

—Nové 75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 12,25 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 9,15 1,316
SNO.2
Dvefie vnitini DNO 2,10 3,500
Strop nad 2. NP 22,05 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrjue = Yy Ax " Uy by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Névrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (0150 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

1,972
1,584

3,863

0,688

8,107

AU~ by [W/K]
1,184

1,806

1,103
1,356

5,449

0,00

0,00

-13

20

33
447,351



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vné;jsi 4,20 0,205
izolovana SO1.2
Stfecha Sikma se 10,54 0,202
sklonem do 45°
SCH2
Okno stfes$ni dievéné 0,86 0,800

—Nové 75/115 0Z2.3
Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

ex [-]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa k sousedni 8,78 0,688
nadzemni SO2
Sténa vnitini 100 mm 4,92 1,316
SNO.2
Dvefie vnitini DNO 2,1 3,500
Strop nad 2. NP 3,34 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
Hpig = Ykfg1 Fg2° QkAr* Uequivk) - Gw [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

bu [_]

0,24
0,24

0,24
0,24

Ay - Uy - e [W/K]

0,861

2,128

0,688

3,677

AU~ by [W/K]
1,469

1,554

1,764
0,328

5,115

0,00

0,00

-13

24

37
325,304



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa vnitini 100 mm 2,00 1,316
SNO0.2
Sténa vnitini 300 mm 3,63 0,585
SNO.1
Strop nad 2. NP 1,12 0,410
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor
HT,iue = YkAi Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou Hy;; = Yy Ay - Uy - fi; [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

0,00

AUy~ by [W/K]
0,631

0,530
0,110

1,271

0,00

0,00

-13
24
37

47,034



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Stavebni ¢4st Ay [m?] U, [W/m?K] er [-]
Stfecha Sikma se 54,60 0,202 1
sklonem do 45°
SCH2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = YAy Uy - e [W/K]
Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] U, [W/m?K] b, [-]
Sténa k sousedni 12,04 0,688 0,18
nadzemni SO2
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = Xk Ax Uy - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl : ng ’ (ZkAk ’ Uequiv,k) “Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K] fij [-]
Strop nad 2. NP 50,70 0,410 -0,18
STR3

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = ZkAk : Uk " fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 6, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8,,,; — 6, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hy; - (01,0 — 6) [W]

Ay - Uy - e [W/K]

11,029

11,029

A Ui by [W/K ]
1,491

1,491

0,00

Ay - Uy 'fij [W/K]
-3,711

-13
15
28

246,625



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] U [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 4,15 0,330
k vngjsku
izolovana SO5.2
Okno sklepni dievéné — 0,72 1,700

Nové 120/60 0Z0.1

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

ex [-] Ag -

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa sklepa 10,01 1,644
k sousedni SO4

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hr;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
19,25 17,55
Ay [m?] Uy [W/m?K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 19,25 4,062
Sténa sklepa 5,31 1,359
k zeminé SO3
for -] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) -Gy [W/K]

Uy - ex [W/K]

1,369

1,224

2,594

b, [-] Ay - Uy - by [W/K]
0,18 2,938
2,938
r— A9
B = ]
2,19
Uequiv,k [W/mzK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
0,63 12,127
0,69 3,664
Gw [_] fgl 'fgz "Gy [_]
1 0,512
8,085

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij -]
[m’]
Strop nad 6,50 0,346 -0,32
sklepem
izolovany STR1.2

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
tep|0t0u HT,ij = Zk Ak - Uk : fl] [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0ie; — 6.) [W]

Ay - Uy~ fij [W/K]

-0,719

-0,719

-13

15

28
361,130



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi

Hpie = YAy Uy - e, [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata pi‘es nevytapény prostor

Hyjue = Yp Ak Uy by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

5 Ay [m?]
Vypocet B’
P 7,23
Ay [m?]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 7,23
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,21

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy

HT,ig = Zkfgl 'ng : (ZkAk i Uequiv,k) Gy [W/K]
Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A,

[m’]

Strop nad sklepem 7,23

STR1

Sténa vnitini 450 1,81

mm SNO.3

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Sténa vnitini 300 8,08

mm SNO.1

Dvefe vnitini 2,10

100/210 DNO

Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou

teplotou Hyj; = Yy Ay Uy - fi; [W/K]

Venkovni vypoctova teplota @,
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ;
Teplotni rozdil 8;,,; — 0,

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; * (0;,; —

P [m]
11,90
Uk [W/mZK]

4,062

Uy [W/m?K] fij =]
1,779 -0,43
1,178 -0,22
3,500 -0,22
0,585 -0,22
3,500 -0,22

Teplotni udaje
[l

[°C]
[°C]
0.) W]

0,63
Gw [_]
1

0,00

0,00

r_ A9
B = 0,5-P [m]

1,22

Uequiv,k [W/mZK] Ay - Uequiv,k [W/K]

4,555

fgl 'fgz Gy [_]
0,309
1,407

Ay Uy~ fy [W/K]
-5,592
-0,463
-1,617
-1,039
-1,617

-10,328

-13

10

23
-205,183



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [mz] U [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 11,62 0,330
k vngjsku
izolovana SO5.2
Okno sklepni dievéné — 1,08 1,700

Nové 180/60 0Z0.2

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrie = Y Ax - Uy - €, [W/K]

ex [—] Ay - Uy - e [W/K]
1 3,835
1 1,836
5,671

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ¢ast Ay [m?] Uy, [W/m?K]
Sténa sklepa 13,23 1,644
k sousedni SO4
Sténa vnitini 300 mm 8,08 0,585
SNO.1
Dvefte vnitini DNO 2,10 3,500

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Ag [m?] P [m]
Vypocet B’
25,44 20,35
Ay [m?] Uy [W /m?K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 25,44 4,062
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng Xk Ak Uequiv,k) -Gy [W/K]

b, [-] Ay - Uy - by [W/K]
0,18 3,913
0,18 0,850
0,18 1,323
6,086
- A
B =3sr [m]
2,50

Uequiv,k [W/mzK] Ak ' Uequiv,k [W/K]

0,63 16,027
Gw [—] fo1r" fo2 " Gw (-]
1 0,512
8,205

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij [-1] Ay - Uy - fi; [W/K]
[m’]
Strop nad 25,44 0,346 -0,18 -1,584
sklepem
izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -1,584
teplotou Hy;j = YAk - Uy - fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vniti'ni vypoctova teplota 0, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,; — 0, [°C] 28
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0i; — 6.) [W] 514,573



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Ay [m?] U, [W/m?K] e [-] A - Uy - e [W/K]
Stavebni ¢ast
Sténa sklepa 4,45 0,330 1 1,469
k vngjsku
izolovana SO5.2
Okno sklepni dievéné — 0,54 1,700 1 0,918
Nové 90/60 0Z0.3
Dvete sklepni — Nové 0,90 1,100 1 0,990

DO0.3

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prosti-edi
Hrje = YAy Uy - €, [W/K]

3,377

Tepelné ztraty pies nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni &4st Ay [m?] Uy, [W/m?K] by [-] Ay - Uy - by [W/K]
Sténa sklepa 8,17 1,644 0,18 2,416
k sousedni SO4
Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor 2,416
Hrje = X Ax - Ui - by [W/K]
Tepelné ztraty do zeminy Hr;,
Ag [m?] P [m] B = 2o [m]
Vypoéet B’ 0,5:P
10,38 12,95 1,60
Ak [mZ] Uk [W/mzK] Uequiv,k [W/mzK] Ay Uequiv.k [W/K]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 10,38 4,062 0,63 6,539
fgl [-] fgz -] Gy [-] fgl 'fgz Gy [—]
1,45 0,35 1 0,512

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

3,348

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast A, U, [W/m?K] fij [-1] Ay - Uy - fi; [W/K]
[m’]
Strop nad 10,38 0,346 -0,18 -0,646
sklepem
izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou -0,646
teplotou Hy;j = YAk - Uy - fij [W/K]
Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C] -13
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C] 15
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C] 28
Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr; - (0ipe; — 6.) [W] 237,846



Tepelné ztraty do vnéjsiho prostredi Hr ;.

Celkova mérna tepelna ztrata do vnéjsiho prostiedi
Hrje = YAy Uy - e [W/K]

Tepelné ztraty pres nevytapény prostor Hr ;.

Stavebni ast Ay [m?] Uy [W /m?K]
Sténa vnitini 450 mm 1,81 1,644
SNO0.3
Dvete vnitini DNO 2,10 3,500

Celkova mérna tepelna ztrata pies nevytapény prostor
HT,iue = YkAy Uy by, [W/K]

Tepelné ztraty do zeminy Hy;,

Ay [m?] P [m]
Vypocet B’
11,85 13,95
A [mz] Uk [W/mzK]
Stavebni ¢ast
Podlaha sklepa PDL1 11,85 4,062
Sténa sklepa 17,77 1,359
k zeminé SO3
fo1[-] fo2 [-]
1,45 0,35

Celkova mérna tepelna ztrata do zeminy
HT,ig = Zkfgl 'ng (D Ay Uequiv,k) "Gy [W/K]

0,00

by, [-] Ay Uy - by [W/K]
0,18 0,535
0,18 1,323
1,858
r— A9
B = 0,5-P [m]
1,70
Uequiv,k [W/mzK] Ak ' Uequiv,k [W/K]
0,63 7,465
0,69 12,259
Gw [_] fgl 'ng Gy, [_]

1

Tepelné ztraty do mistnosti s odliSnou teplotou Hy ;;

Stavebni ¢ast Ay U, [W/mzl{] fij [—]
[m?]
Strop nad 11,85 0,346
sklepem

izolovany STR1.2
Celkova mérna tepelna ztrata do mistnosti s odliSnou
teplotou HT,ij = Zk Ak - Uk : fll [W/K]

Teplotni udaje
Venkovni vypoctova teplota 0, [°C]
Vnitini vypoctova teplota 0, ; [°C]
Teplotni rozdil 8;,,,; — 0, [°C]

Navrhova tepelna ztrata prostupem ¢r; = Hr;* (0,0 — 0) [W]

-0,18

0,512
5,170

Ay - Uy 'fij [W/K]

-0,738

-0,738

-13

15

28
176,119



Urceni tepelné ztraty vétranim:

Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]

20,66 24,90 13,52 3,06 67,71 29,07 26,11 2,96 44,14
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
15 15 24 24 20 20 20 15 10
Vnéjsi vypoctova teplota 0, [°C]
-13
Min. intenzita vymény
vzduchu nyin ;[A1]
0,5 0,5 15 15 0,5 0,5 15 0,5 1
Min. mnozstvi vzduchu
. 3
Vmin,i [mT]
10,33 12,45 20,28 4,59 33,86 14,54 39,17 1,48 44,14
Nechranéné otvory [—] 2 0 0 0 2 2 0 0 1
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
ngo [h7']
Stinici souéinitel e; [—] 0,03 0,00 0,00 0,00 0,03 0,03 0,00 0,00 0,02
Vyskovy korekéni Cinitel 1
&[]
Mnozstvi infiltr. vzd.
. s
Vingi 571 8,677 0,00 0,00 0,00 28438 12,209 0,00 0,00 12,359
Zvolena vypoctova hodnota
Viz maxUingo Vmind) G 1033 1045 2028 459 3386 1454 3917 148 4414
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy; [W/K]
3,512 4,233 6,895 1,561 11,512 4,944 13,318 0,503 15,008
Teplotni rozdil
Oint,i — be [°C]
28 28 37 37 33 33 33 28 23
Navrhova teplena ztrata
vétranim
Dy = Hy; " (Oinei — 0e) [W]
94,05 163,152 439,494 14,084 345,184

98,336 118,524 255,115 57,757




Oznaceni mistnosti

Objem mistnosti V; [m3]

N
]
o=
=
N
S
[

24

2.6
Koupelna

29,20 29,23 33,00 48,23 22,64 2,90
Vniti‘ni vypoctova teplota 6, ; [°C]
15 20 20 20 24 24
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h_l]
0,5 0,5 0,5 0,5 1,5 1,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 4,35
Nechranéné otvory [—] 1 1 2 2 1 0
Intenzita vymény vzduchu pfi
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soudinitel e; [—] 0,02 0,02 0,03 0,03 0,02 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel €; [—]
1
. . m3
Mnozstvi infiltr. vzd. Vif; [T]
8,176 8,184 13,86 20,257 6,339 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
. . . m3
Vi = max(Ving,i, Vimin,i) [57] 14,60 14,615 16,50 24,115 33,96 435
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy,; [W/K] 4954 4,969 561 8199 11546 1,479
Teplotni rozdil
Ointi = 0. [*C] 28 33 33 33 37 37
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]
138,992 163,980 185,13 270,570 427,217 54,723




Oznaceni mistnosti

>
Rl
0
o=
=

=}
=

9
»n

0.3 Dilna
0.4 Sklad

&
o

Objem mistnosti V; [m?]
41,58 16,62 54,95 22,42 24,30
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
15 10 15 15 15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
Nmin,i [h™1]
0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
. . m3
Min. mnozstvi vzduchu Vi, ; [T]
20,79 8,31 27,475 11,21 12,15
Nechranéné otvory [—] 1 0 1 2 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,02 0,00 0,02 0,03 0,00
Vyskovy korekeni Cinitel &; [—]
1
Mnozstvi infiltr. vzd. Vi, i [mT3]
17,464 0,00 15,386 9,416 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o o o 3
Vi = max(Vingi Viin,) [ 20,79 8,31 27,475 1121 12,15
Meérna tepelna ztrata vétranim
Hy; [W/K] 7,0686  2,8254 93415 38114 4,131
Teplotni rozdil
Oinei = be [°C] 28 23 28 28 28
Néavrhova teplena ztrata vétranim
Dy; = Hy;* (Binei — 6) [W]

197,9208 64,9842 261,562 106,7192 115,668




Oznaceni mistnosti 3.1 Pidni prostor

Objem mistnosti V; [m?3]
69,71
Vnitini vypoctova teplota 6, ; [°C]
15
Vnéjsi vypoctova teplota 6, [°C]
-13
Min. intenzita vymény vzduchu
nmin,i[h_l] 0,5
3
Min. mnozstvi vzduchu Vi ; [—
in. mnozstvi vzduchu Vp,;p, ; [h] 34,855
Nechranéné otvory [—] 0
Intenzita vymény vzduchu pii
rozdilu 50 Pa 7
nso [A71]
Stinici soucinitel e; [—] 0,00
Vyskovy korekéni Cinitel g; [—]
1
. Bl
Mnozstvi infiltr. vzd. Viy,r; [mT] 0,00
Zvolena vypoctova hodnota
o = = 3
V= maX(Vinf,ir Vmin,i) [mT] 34,855
Merna tepelna ztrata vétranim
Hy; [W/K] 11,851
Teplotni rozdil
Oint,i — e [°C] 28
Navrhova teplena ztrata vétranim
@y =Hy; " (Oinei — 6e) [W]

331,820




Urceni tepelného zatopového vykonu:




Ptiloha 8 — snimky z termokamery
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